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BASICS
Ob Einsteiger, Hobbykoch oder Gastroprofi – 

bei unseren Basic Artikeln findet jeder, 
was er braucht. Denn: 

Vom aufgeweckten Frühstücksteller 
bis zum kompletten Tafelset – 

das Sortiment ist nicht nur riesig groß, 
sondern auch herrlich vielfältig 
und himmlisch unkompliziert.

No matter whether you are a beginner, 
cook as a hobby or are a professional chef, 

you will find what you need among our 
basic items. Spanning a cheerful breakfast plate 

to a complete dinner service – 
the range is not only vast, 
it is exceedingly versatile 

and divinely uncomplicated.



14 15

Royal Botanic Gardens Native Blooms 

Teller 19 cm 
coupe side plate 19 cm
Ø19 x H2 | 250 g
I I0192 – EUR 9,95

Teller 23 cm 
coupe side plate 23 cm
Ø23 x H2 | 370 g
I I0191 – EUR 12,95

Teller 27,5 cm 
coupe side plate 27,5 cm
Ø27,5 x H2,5 | 550 g
I I0190 – EUR 14,95

Espressotasse mit Untertasse 
demi cup & saucer
L11,5 x B11,5 x H5 | 100 ml | 160 g
I I0195 – EUR 9,95

Becher
coupe mug
L12 x B9 x H11 | 450 ml | 300 g
I I0202– EUR 9,95

Tasse mit Untertasse 200 ml 
cup & saucer 200 ml
L15,5 x B15,5 x H6,5 | 200 ml | 300 g
I I0196 – EUR 14,95

Tasse mit Untertasse 400 ml 
cup & saucer 400 ml
L19 x B19 x H8 | 400 ml | 530 g
I I0197 – EUR 19,95

Hallo Frühling! Hello Sydney! Die neue Kollektion Royal 
Botanic Gardens Native Blooms zaubert Frühlingsfri-
sche auf den Tisch und fängt die bunte Blütenpracht 
des gleichnamigen botanischen Gartens in Australiens 
bekanntester Metropole in seinem blumigen Design auf 
wunderhübsche Weise ein. Unter Kennern gilt der liebe-
voll angelegte Park übrigens als schönster Ort in ganz 
Sydney und eben diese Schönheit spiegelt sich auf der 
vielfältigen Geschirrauswahl in charmant getuschten 
Blumenmotiven wider.

Good morning Spring! Hello Sydney! The new Royal 
Botanic Gardens Native Blooms collection conjures 
up the freshness of spring on any table and 
beautifully captures the colourful blossoms of the 
Australian capital’s Botanic Garden in its floral 
design. Furthermore, connoisseurs consider this 
lovingly landscaped park to be the most beautiful 
place in Sydney, and the beauty is reflected on 
this charming selection of tableware by means of 
painted flower motifs.

Schale 16 cm 
coupe bowl 16 cm
Ø16 x H6 | 700 ml | 280 g
I I0193 – EUR 11 ,95

Schale 19 cm 
coupe bowl 19 cm
Ø19 x H5 | 800 ml | 330 g
I I0194 – EUR 14,95

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

9 315121 846316

9 315121 846330

9 315121 846361

9 315121 846750

9 315121 846385 9 315121 846408

9 315121 846354

9 315121 846309 9 315121 846293

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 
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Becher Banksia
mug banksia
L12 x B8 x H8 | 350 ml | 300 g
DI0376 – EUR 12,95

Platte rund 33 cm
round platter 33 cm
Ø33 x H2,5 | 1100 g
AW0622 – EUR 39,95

Keramikuntersetzer-Set 4-tlg.
ceramic coaster set of 4
L10,5 x B10,5 x H0,8 | 100 g
DU0434 – EUR 9,95

Platte oval 33 x 17 cm
oval platter 33 x 17 cm
L33 x B17 x H2,5 | 800 g
AW0623 – EUR 24,95

Platte oval 37 x 23 cm
oval platter 37 x 23 cm
L37 x B23 x H2,5 | 1100 g
AW0624 – EUR 34,95

Becher Eukalyptus
mug eucalypts
L12 x B8 x H8 | 350 ml | 300 g
DI0373 – EUR 12,95

Becher Grevillea
mug grevillea
L12 x B8 x H8 | 350 ml | 300 g
DI0374 – EUR 12,95

Becher Waratah
mug waratah
L12 x B8 x H8 | 350 ml | 300 g
DI0375 – EUR 12,95

NEU

GB

1/4

NEU

GB

1/12

NEU

GB

1/4

NEU

GB

1/4

9 315121 835105

9 315121 835136

9 315121 846514

9 315121 846507

9 315121 846521 9 315121 846538

9 315121 835112 9 315121 835129

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

Royal Botanic Gardens Native Blooms Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet, Untersetzer: Ausschließlich Handwäsche empfohlen
 Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave, Coasters: handwash only 
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Giverny

Teller 20,5 cm Blau
coupe side plate 20.5 cm blue
Ø20,5 x H2 | 350 g
AW0609 – EUR 9,95

Teller 20,5 cm Grün
coupe side plate 20.5 cm green
Ø20,5 x H2 | 350 g
AW0614 – EUR 9,95

Teller 26,5 cm Blau
coupe side plate 26.5 cm blue
Ø26,5 x H2,5 | 600 g
AW0608 – EUR 14,95

Teller 26,5 cm Grün
coupe side plate 26.5 cm green
Ø26,5 x H2,5 | 600 g
AW0613 – EUR 14,95

Schale 20 cm Blau
coupe bowl 20 cm blue
Ø20 x H5 | 870 ml | 450 g
AW0611– EUR 13,95

Schale 20 cm Grün
coupe bowl 20 cm green
Ø20 x H5 | 870 ml | 450 g
AW0616– EUR 13,95

Becher Blau
coupe mug blue
L12 x B9 x H10 | 350 ml | 240 g
AW0612– EUR 9,95

Becher Grün
coupe mug green
L12 x B9 x H10 | 350 ml | 240 g
AW0617– EUR 9,95

Keramikuntersetzer-Set 4-tlg.
ceramic coaster set of 4
L10,5 x B10,5 x H0,8 | 100 g
DU0433– EUR 9,95

Inspiriert vom Stillleben des berühmten französischen 
Malers Claude Monet, verdankt die Edition Giverny 
ihren Namen einer kleinen Gemeinde, dessen berühm-
ter Garten in der Normandie liegt. Dort nämlich erlebte 
der Künstler milde Sommer und üppige Natur. Genuss 
pur, den Monet auf Leinwand bannte und wir nun auf 
das schöne Tafelservice aus hochwertigem Porzellan 
zaubern. Floral und dennoch zurückhaltend, hält diese 
blau-grüne Kollektion eine angenehme Balance zwischen
lieblicher und gleichsam ruhiger Aquarell-Optik.

Inspired by the works of the well-known French painter, 
Monet, which focus on still life. Giverny, the name given 
to this tableware collection, is the famous garden 
located in Normandy, where the artist experienced mild 
summers and lush nature. Pure enjoyment that was 
captured by Monet on canvas and which is echoed on 
the beautiful tableware made of high-quality porcelain. 
Floral yet restrained, this collection in blue and green 
strikes a pleasant balance between a delightful and 
calm look of watercolours.

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

GB

1/12

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/69 315121 852638

9 315121 852652

9 315121 852690

9 315121 852713 9 315121 852713

9 315121 852683 9 315121 852706

9 315121 852621 9 315121 852645

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet, Untersetzer: Ausschließlich Handwäsche empfohlen
 Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave, Coasters: handwash only 

Porzel lan
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Samba
Dort, wo die brandneue Kollektion Samba auf den Tisch kommt, geht es 
heiß her – denn die traditionellen Obst- und Blumenmotive präsentieren 
sich in ihrem leuchtenden Farbgewand auf wunderschönste Weise. Ob 
draußen bei der fröhlichen Gartenparty oder drinnen beim festlichen 
Dinner, diese hochwertige Keramik im Gouache-Stil macht auf jeder 
Tafel eine wirklich gute Figur.

Wherever the new Samba collection decorates a table, temperatures 
rise: the traditional motifs depicting fruit and flowers are bright and 
colourful. Whether the hosts throw a cheerful garden party or a festive 
dinner indoors, this top-quality gouache-style ceramic tableware will 
be the star attraction on any table.

Platte rund 30 cm
platter 30 cm 
Ø30 x H3,5 | 1200 g
DR0367 – EUR 34,95

Platte rund 35 cm
platter 35 cm 
Ø35 x H4 | 1700 g
DR0363 – EUR 44,95

Platte oval 28 x 19 cm
oval platter 28 x 19 cm 
L28 x B19 x H3,5 | 660 g
DR0361 – EUR 29,95

Platte oval 40 x 28,5 cm
oval platter 40 x 28.5 cm 
L40 x B28,5 x H4 | 1700 g
DR0362 – EUR 49,95

Schale 15 cm
bowl 15 cm 
Ø15 x H8 | 600 ml | 460 g
DR0365 – EUR 12,95

Servierschale 25 cm
serving bowl 25 cm 
Ø25 x H11 | 1150 ml | 1200 g
DR0364 – EUR 29,95

Krug 2 l
pitcher 2 l 
L19,5 x B13,5 x H22 | 2000 ml | 1320 g
DR0366 – EUR 39,95

NEU

4/4

NEU

4/4

NEU

4/12

NEU

4/4

NEU

4/4

NEU

4/4

NEU

4/49 315121 802350

9 315121 802299

9 315121 802336

9 315121 802312

9 315121 802305

9 315121 802329

9 315121 802343

 I n  Ha n d m a d e - O p t i k

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 

Keramik
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Horizon

Becher Lila
mug lilac
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0400 – EUR 12,95

Becher Rosa
mug rose
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0402 – EUR 12,95

Becher Hellgrau
mug light grey
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0404 – EUR 12,95

Becher Pink
mug pink
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0401 – EUR 12,95

Becher Hellblau
mug aqua
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0403 – EUR 12,95

Becher Gelb
mug lemon
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0405 – EUR 12,95

Ein frischer Kaffee zum Sonnenaufgang, ein gemütlicher 
Tee zum Sonnenuntergang? Ganz egal! Mit dem welt-
offenen Becher-Sextett der brandneuen Kollektion 
Horizon schwebt man auf jeden Fall zwischen Himmel 
und Erde. In pudrig-frischen Farbtönen coloriert, setzen 
die Henkelbecher fröhliche Farbakzente und ziehen mit 
der coolen Kombination aus matter Oberfläche und 
glasierter Glow-Glasur eine klare Linie. Was für eine 
Glanzleistung!

A fresh cup of coffee at sunrise or a pleasant cup of 
tea at sunset. Both offer a welcome break! With the 
cosmopolitan set of the brand new Horizon collection, 
comprising six mugs, you will definitely be floating 
between heaven and earth. Each mug, adorned in a 
fresh powdery hue, sets cheerful accents of colour 
while presenting a distinct look, thanks to the cool 
combination of a matt upper and glossy lower 
section. What a shining achievement!

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

NEU

6/6

9 315121 840475

9 315121 841045

9 315121 841144

9 315121 841038

9 315121 841090

9 315121 841250

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 

Porzel lan
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Wild und wunderbar – das ist die Kollektion Wild Planet 
by Marini Ferlazzo und damit ganz genauso wie unse-
re Erde! Zunächst als schwarz-weiß Edition gestartet, 
kommt bei den detailprächtigen Tierzeichnungen in 
außergewöhnlich floralem Design nun endlich auch Farbe 
ins Spiel: Ob dezentes Hellblau oder knalliges Orange, 
ob wilder Tiger oder verspielter Otter, jeder der sechs 
Henkelbecher überzeugt mit echt tierischem Wieder-
erkennungswert und mit einer hübschen Präsentbox 
als praktisches Extra.

Wild and wonderful – an apt description for the Wild 
Planet collection by Marini Ferlazzo – and a reflection 
of what our world has to offer! Originally created as a 
black and white edition, colour finally comes into play 
with the detailed animal drawings in an exceptional 
floral design: whether your favourite is a subtle light 
blue or a bright orange, a wild tiger or a playful otter, 
each of the six mugs features a true-to-life animal 
image and comes in a delightful presentation box as 
a practical bonus.

Wild Planet by Marini Ferlazzo

Becher Fennec
mug fennec fox
L13 x B10 x H8,5 | 370 ml | 330 g
DX1098 – EUR 9,95

Becher Seeotter
mug sea otters
L13 x B10 x H8,5 | 370 ml | 330 g
DX1100 – EUR 9,95

Becher Tiger
mug tiger
L13 x B10 x H8,5 | 370 ml | 330 g
DX1280 – EUR 9,95

Becher Roter Panda
mug red panda
L13 x B10 x H8,5 | 370 ml | 330 g
DX1099 – EUR 9,95

Becher Elefant
mug elephant
L13 x B10 x H8,5 | 370 ml | 330 g
DX1101 – EUR 9,95

Becher Löwe
mug lion
L13 x B10 x H8,5 | 370 ml | 330 g
DX1281 – EUR 9,95

*Nur ausgewählte Artikel verfügbar

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

9 315121 823331

9 315121 823355

9 315121 849751

9 315121 823348

9 315121 823362

9 315121 849935

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 
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Bird Talk by Katherine Castle

Becher Prachtstaffelschwänze
mug superb fairy-wrens
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX1119 – EUR 9,95

Bei diesen vier Bechern piept̀ s wohl– 
das ist ganz offensichtlich! Auf dem 
Quartett Bird Talk interpretiert die 
Künstlerin Kathrine Castle das Twit-
ter-Thema neu, nicht digital, sondern 
ganz traditionell. Auf den farbenfroh 
colorierten Henkelbechern, die übri-
gens in hübschen Präsentboxen gelie-
fert werden, zwitschern Australiens 
Charakter-Vögel um die Wette.

Becher Kookaburras
mug kookaburras
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX1120 – EUR 9,95

Becher Rosenbrust-Schnäpper
mug pink robins
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX1121 – EUR 9,95

*Nur ausgewählte Artikel verfügbar

Becher Regenbogenloris
mug rainbow lorikeets
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX1124 – EUR 9,95

The images on this set of four mugs 
say it all – bird talk! The artist Kathrine 
Castle reinterprets the twitter theme 
traditionally, not digitally. The brightly 
coloured designs, which come in a 
pretty presentation box, depict birds 
that are typical for ‘Down Under’.

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/69 315121 850856

9 315121 850870

9 315121 850863

9 315121 850887

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 
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Golden Summer by The Blck Pen

Becher Waratah
mug waratah
L12 x B9 x H10 | 400 ml | 330 g
DX1287 – EUR 12,95

Becher Weißer Eukalyptus
mug white eucalyptus
L12 x B9 x H10 | 400 ml | 330 g
DX1302 – EUR 12,95

Becher Tasmanischer Lorbeer
mug tasmanian laurel
L12 x B9 x H10 | 400 ml | 330 g
DX1303 – EUR 12,95

Becher Kassie
mug cassia
L12 x B9 x H10 | 400 ml | 330 g
DX1301 – EUR 12,95

Super sonnig, ganz schön hitzig und herrlich 
blumig noch dazu – der Sommer in Down 
Under ist malerisch. Das zeigt Stil-Ikone The 
Blck Pen nun auf vier bauchigen Henkelbe-
chern: Das weiß grundierte Becherquartett 
aus hochwertigem Porzellan setzt Australiens 
Sommerblumen liebevoll in Szene und gibt 
aromatischen Heißgetränken extra viel Raum.

Very sunny, pretty hot and wonderfully floral – 
summer ‘Down Under’ is simply picturesque: the 
style icon – The Blck Pen – has now penned his 
designs on four bulbous mugs. With the white 
background of this top-quality porcelain lovingly 
adorned with summer flowers characteristic of 
Australia, this set of four mugs provides plenty 
of room for enjoying aromatic hot drinks.

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

9 315121 846767

9 315121 846781

9 315121 846774

9 315121 847122

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 
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Be Fierce by Kasey Rainbow

Becher-Set 2-tlg. Courageous
coupe mug set of 2 courageous
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1282– EUR 19,95

Becher-Set 2-tlg. Strong
coupe mug set of 2 strong
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1284– EUR 19,95

Becher-Set 2-tlg. Wild
coupe mug set of 2 wild
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1285– EUR 19,95

Becher-Set 2-tlg. Fierce
coupe mug set of 2 fierce
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1283– EUR 19,95

Starke Statements in coolem Design – das präsentiert die Be Fierce Kollektion 
von Australiens Illustrations-Superstar Kasey Rainbow. Knallbunte Muster und 
tierisch auffallende Motive sagen „Ja“ zum Leben. Und in diesem Leben dürfen 
die fröhlichen Henkelbecher, die in vier Sets echten Zusammenhalt demonstrie-
ren, natürlich keinesfalls fehlen. Praktisch dazu: die passenden Untersetzer.

Strong statements in a cool design – this sums up the Be Fierce collection by 
the Australian illustration superstar Kasey Rainbow. Brightly coloured patterns 
and flamboyant motifs give a resounding “Yes” to life. The cheerful mugs, which 
demonstrate real cohesion in four sets, should not be missing from any table. 
A matching coaster completes the look.

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

NEU

GB

1/6

9 315121 848402

9 315121 848495

9 315121 848419

9 315121 848556

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 

Porzel lan
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Keramikuntersetzer Courageous
ceramic coaster courageous
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0414– EUR 3,95

Keramikuntersetzer Wild
ceramic coaster wild
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0417– EUR 3,95

Keramikuntersetzer Botanica
ceramic coaster botanica
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0425– EUR 3,95

Keramikuntersetzer Blue Amazonia
ceramic coaster blue amazonia
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0426– EUR 3,95

Keramikuntersetzer Savannah
ceramic coaster blue savannah
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0427– EUR 3,95

Keramikuntersetzer Daintree
ceramic coaster daintree
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0428– EUR 3,95

Keramikuntersetzer Fierce
ceramic coaster fierce
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0415– EUR 3,95

Keramikuntersetzer Strong
ceramic coaster strong
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0416– EUR 3,95

NEU

6/48

NEU

6/48

NEU

6/48

NEU

6/48

NEU

6/48

NEU

6/48

NEU

6/48

NEU

6/48

9 315121 848624

9 315121 848655

9 315121 848686

9 315121 848631

9 315121 848662

9 315121 848693

9 315121 848648

9 315121 848679

Keramik,  Kork 

Ausschließlich Handwäsche empfohlen / Handwash only
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Mit Freunden dinieren – das heißt: Leckere Kochkünste 
genießen, miteinander anstoßen und ganz viel lachen. 
Was könnte dazu besser passen, als ein hochwerti-
ges und doch zurückhaltendes Porzellan mit einer so 
besonderen Haptik? Schlicht und elegant setzt es in 
Szene, worauf es wirklich ankommt: Gutes Essen und 
die Freundschaft. Dieses vielfältige weiße Geschirr 
ist längst zum echten Klassiker avanciert und wird 
deshalb stets erweitert. Nun gehören auch praktische 
Vorratsdosen zum begehrten Ensemble.  

Teller 15 cm
plate 15 cm 
Ø15 x H2 | 170 g
DV0019 – EUR 5,95

Teller 18 cm
plate 18 cm 
Ø18 x H2 | 280 g
DV0020 – EUR 7,95

Teller 23 cm
plate 23 cm 
Ø23 x H2,5 |  500 g
DV0021 – EUR 12,95

Teller 27 cm
plate 27 cm 
Ø27 x H2,5 | 795 g
DV0022 – EUR 14,95

Platte 25 x 18 cm
platter 25 x 18 cm
L25 x B18 x H2 | 510 g
DV0175 – EUR 21,95

Platte 35 x 19 cm
platter 35 x 19 cm
L35 x B19 x H2,5 | 1040 g
DV0176 – EUR 29,95

Platte 36 x 25 cm
platter 36 x 25 cm
L36,5 x B25 x H2,5 | 1370 g
DV0177 – EUR 34,95

Teller 30 cm
plate 30 cm 
Ø30 x H3 | 975 g
DV0023 – EUR 22,95

Platte 36 cm
platter 36 cm 
Ø36 x H3,5 | 1490 g
DV0024 – EUR 36,95

Teller tief 30 cm
show plate 30 cm 
Ø30 x H5,5 | 500 ml | 1225 g
DV0030 – EUR 27,95

Dining with friends is all about enjoying delicious food, 
raising a glass and having a laugh. What could go 
better with it all than a high-quality and understated 
porcelain with a unique feel? It is simple yet elegant, 
and highlights what really matters: good food and 
friendship. This white tableware, in diverse shapes and 
sizes, has become a true classic. Consequently, it is 
forever expanding. The latest additions to this popular 
collection are the practical storage jars.  
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Schale 10 cm
bowl 10 cm 
Ø10 x H5,5 | 210 ml | 140 g
DV0039 – EUR 4,95

Schale 12,5 cm
bowl 12.5 cm 
Ø12,5 x H6,5 | 400 ml | 235 g
DV0040 – EUR 6,95

Schale 15 cm
bowl 15 cm 
Ø15 x H8 | 750 ml | 415 g
DV0041 – EUR 9,95

Schale 18 cm
bowl 18 cm 
Ø18 x H9 | 1250 ml | 620 g
DV0042 – EUR 14,95

Schüssel 22 cm
bowl 22 cm 
Ø22 x H6,5 | 1350 ml | 650 g
DV0171 – EUR 21,95

Schüssel 16 cm
bowl 16 cm 
Ø16 x H5,5 | 600 ml | 275 g
DV0170 – EUR 11,95

Schale 20 cm
bowl 20 cm 
Ø20 x H10,5 | 1870 ml | 770 g
DV0043 – EUR 19,95

Schüssel 25cm
serving bowl 25cm 
Ø25 x H7,5 | 1800 ml | 950 g
DV0168 – EUR 22,95

Schüssel 28cm
serving bowl 28cm 
Ø28 x H8 | 2000 ml | 1250 g
DV0169 – EUR 34,95

Teetasse mit Untertasse
tea cup & saucer 
L15 x B15 x H6 | 250 ml | 360 g
DV0067 – EUR 11,95

Suppenschale 18,5 cm
soup bowl 18.5 cm 
Ø18,5 x H6,5 | 1000 ml | 460 g
DV0025 – EUR 14,95

Tasse mit Untertasse
cup & saucer 
L14 x B14 x H7,5 | 280 ml | 330 g
DV0028 – EUR 9,95

Eierbecher
egg cup
Ø5 x H6 | 55 g
DV0134 – EUR 2,95

Becher
mug 
L12,5 x B9 x H10,5 | 430 ml | 340 g
JX260535 – EUR 8,95

Dipschale 10 cm
sauce dish 10 cm 
Ø10 x H2,5 | 90 ml | 90 g
DV0136 – EUR 2,95

Sahnekännchen
creamer 
L13 x B8 x H7,5 | 200 ml | 140 g
DV0065 – EUR 9,95

Zuckerdose
sugar bowl 
L9,5 x B9,5 x H9,5 | 230 ml | 240 g
DV0066 – EUR 10,95

Teekanne 1l
tea pot 1l 
L24 x B13 x H14,5 | 970 ml | 720 g
DV0064 – EUR 32,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup & saucer 
L11 x B11 x H5,5 | 100 ml | 165 g
DV0029 – EUR 6,95

Butterdose
butter dish
L16x B11 x H10 | 560 g
DV0137 – EUR 19,95

Dipschale 7 cm
sauce dish 7 cm 
Ø7 x H2,5 | 50 ml | 45 g
DV0135 – EUR 1,95
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Ablage für Löffel 
spoon rest 
L22,5 x B11,5 x H3,5 | 180 ml | 210 g
DV0139 – EUR 9,95

Etagere 3-stöckig
3 tier cake stand 
L27 x B27 x H33,5 | 1300 g
DV0027 – EUR 39,95

Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
coffee & dinner set 30 pcs
Details auf S. 158 | details on page 158
DV0068

Tortenplatte auf Fuß Ø25 cm
footed cake stand Ø25 cm
Ø25 x H8| 960 g
DV0180 – EUR 39,95

Vorratsdose 600 ml
canister 600 ml 
Ø12 x H12 | 600 ml | 660 g
DV0183 – EUR 19,95

Vorratsdose 1 l
canister 1 l 
Ø14 x H14 | 1000 ml | 970 g
DV0184 – EUR 29,95
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„Eat smart“ bringt neuen Schwung ins Leben. Ob Kraftpaket, Wunderknolle oder 
Vitaminbombe – gesunde Nahrungsmittel halten auf Trab und schenken frische 
Energie. Wie könnte man das moderne Powerfood besser in Szene setzen, als auf 
weißem Porzellan in solch selbstbewusster Form?

Eat smart for a new lease of life. Whether it’s a high-energy snack, a superfood 
or a great source of vitamins – healthy food keeps you on your toes and 
gives you a burst of energy. What better way to present modern power food 
than on white porcelain in such a bold shape? Teller 15 cm

plate 15 cm 
L15 x B15 x H2,5 | 205 g
RP00015 – EUR 5,95

Teller 18 cm
plate 18 cm 
L18 x B18 x H3 | 315 g
RP00018 – EUR 7,95

Teller 20 cm
plate 20 cm 
L20,5 x B20,5 x H3 | 435 g
RP00020 – EUR 9,95

Teller 27 cm
plate 27 cm 
L27,5 x B27,5 x H4 | 910 g
RP00027 – EUR 15,95

Suppenteller 22 cm
soup plate 22 cm 
L22 x B22 x H5 | 320 ml | 630 g
RP00122 – EUR 14,95

Schale 11 cm
bowl 11 cm 
L11 x B11 x H5 | 170 ml | 130 g
RP00211 – EUR 5,95

Schale 14 cm
bowl 14 cm 
L14 x B14 x H6,5 | 290 ml | 290 g
RP00214 – EUR 8,95

Schale 19 cm
bowl 19 cm 
L19 x B19 x H8 | 500 ml | 530 g
RP00219 – EUR 12,95

Schüssel 23,5 cm
bowl 23.5 cm 
L23,5 x B23,5 x H8,5 | 1000 ml | 800 g
RP00223 – EUR 19,95

Platte 20 x 15 cm
platter 20 x 15 cm 
L20,5 x B15 x H3 | 290 g
RP00320 – EUR 8,95

Platte 25 x 19 cm
platter 25 x 19 cm 
L25 x B19 x H3,5 | 560 g
RP00325 – EUR 12,95

Platte 30 x 22 cm
platter 30 x 22 cm 
L30,5 x B22,5 x H4 | 740 g
RP00330 – EUR 16,95

Motion

4/32 4/32 4/16

4/16 4/16 6/24

6/24 6/24 3/12

4/24 4/16 4/16

9 315121 660424

9 315121 660455

9 315121 660493

9 315121 660523

9 315121 660431

9 315121 660479

9 315121 660509

9 315121 660530

9 315121 660448

9 315121 660486

9 315121 660516

9 315121 660547

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 



42 43

Platte 35 x 25 cm
platter 35 x 25 cm 
L35 x B25,5 x H4,5 | 1220 g
RP00335 – EUR 29,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup & saucer 
L11 x B11 x H6 | 100 ml | 185 g
RP00401 – EUR 6,95

Tasse mit Untertasse
cup & saucer 
L14 x B14 x H7,5 | 200 ml | 335 g
RP00405 – EUR 9,95

Becher
mug 
L11 x B8,5 x H10 | 330 ml | 265 g
RP00410 – EUR 8,95

Zuckerdose
sugar pot 
L8 x B7,5 x H9,5 | 260 ml | 285 g
RP00501 – EUR 9,95

Sahnekännchen
creamer 
L13 x B7,5 x H8 | 300 ml | 250 g
RP00505 – EUR 8,95

Sauciere mit Unterteller
gravy boat & saucer 
L24,5 x B14 x H10,5 | 400 ml | 815 g
RP11610 – EUR 26,95

Etagere 2-stöckig
2 tier sweets stand 
L17,5 x B17,5 x H23 | 500 g
RP11702 – EUR 19,95

Etagere 3-stöckig
3 tier cake stand 
L25 x B25 x H34 | 1455 g
RP11703 – EUR 39,95

Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
coffee & dinner set 30 pcs
Details auf S. 158 | details on page 158
RP00930 
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East meets West versteht sich nicht nur der Form halber prima! Ob indisches 
Fischcurry, norddeutscher Labskaus oder britische Fish and Chips mit 
leckerster Chili Mayonnaise – das noble Porzellan präsentiert weltweite 
Küche „at its best“ und garantiert so manch schmackhaftes Beispiel für 
gelungene Völkerverständigung!

East meets West is delightful, and not just because of its shape! Whether 
it’s an Indian fish curry, North German labskaus or British fish and chips 
with delicious chilli mayonnaise– the elegant porcelain showcases 
international cuisine at its best and guarantees an abundance of tasty 
morsels that connect different cultures. 

Teller 13 cm
plate 13 cm 
L13 x B13 x H2 | 180 g
JX250002 – EUR 4,95

Teller 18 cm
plate 18 cm 
L18,5 x B17,5 x H2 | 340 g
JX250003 – EUR 7,95

Teller 23 cm
plate 23 cm 
L23 x B23 x H2,5 | 600 g
JX250004 – EUR 12,95

Teller 26 cm
plate 26 cm 
L26 x B26,5 x H2,5 | 800 g
JX250005 – EUR 16,95

Platte 30 cm
platter 30 cm 
L30,5 x B30,5 x H3 | 1120 g
JX250006 – EUR 26,95

Teller tief 22 cm
deep plate 22 cm 
L21,5 x B21,5 x H4 | 680 g
JX250021 – EUR 14,95

Platte 20 x 11 cm
platter 20 x 11 cm 
L20,5 x B12 x H2 | 260 g
JX250031 – EUR 8,95

Platte 26 x 15 cm
platter 26 x 15 cm 
L25,5 x B15,5 x H2,5 | 460 g
JX250032 – EUR 13,95

Platte 30 x 17 cm
platter 30 x 17 cm 
L30,5 x B17 x H2,5 | 580 g
JX250033 – EUR 17,95

Platte 32 x 20 cm
platter 32 x 20 cm 
L32 x B20 x H3 | 820 g
JX250034 – EUR 22,95

Platte 36 x 18 cm
platter 36 x 18 cm 
L36,5 x B18 x H3 | 960 g
JX250035 – EUR 24,95

Platte 40 x 20 cm
platter 40 x 20 cm 
L40,5 x B20 x H3 | 1160 g
JX250037 – EUR 29,95

East meets West
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Schale 10 cm
bowl 10 cm 
L10,5 x B10,5 x H4,5 | 220 ml | 180 g
JX250111 – EUR 4,95

Schale 15 cm
bowl 15 cm 
L15 x B15 x H7 | 720 ml | 460 g
JX250112 – EUR 9,95

Schale 18 cm
bowl 18 cm 
L18 x B18 x H7,5 | 1100 ml | 780 g
JX250113 – EUR 12,95

Schüssel 24 cm
bowl 24 cm 
L24 x B24 x H10,5 | 2950 ml | 1720 g
JX250116 – EUR 34,95

Schüssel 26 cm
bowl 26 cm 
L26,5 x B26,5 x H11,5 | 4300 ml | 2020 g
JX250117 – EUR 39,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup & saucer 
L10,5 x B10,5 x H6 | 70 ml | 180 g
JX251211 – EUR 6,95

Tasse mit Untertasse
cup & saucer 
L13 x B13 x H8,5 | 170 ml | 320 g
JX251212 – EUR 9,95

Becher
mug 
L10,5 x B8 x H11 | 300 ml | 260 g
JX251213 – EUR 8,95

Etagere 3-stöckig
3 tier cake stand 
L26 x B26 x H33,5 | 1460 g
JX250126 – EUR 44,95

Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
coffee & dinner set 30 pcs
Details auf S. 158 | details on page 158
JX259231

Zuckerdose
sugar bowl 
L11 x B11 x H11 | 420 ml | 320 g
JX251311 – EUR 9,95

Milchkännchen
creamer 
L12,5 x B8,5 x H10 | 260 ml | 220 g
JX251411 – EUR 8,95
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Kasserolle 500 ml Weiß
casserole 500 ml white 
L17,5 x B13 x H9 | 500 ml | 580 g
AW0261 – EUR 13,95

Kasserolle 1,3 l Weiß
casserole 1,3 l white 
L22 x B17 x H11 | 1300 ml | 1210 g
AW0262 – EUR 23,95

Tarte - Form 25x5 cm Weiß
fluted pie dish 25x5 cm white
Ø25 x H5 | 1350 ml | 800 g
AW0266 – EUR 20,95

Quiche - Form 24x5 cm Weiß
deep quiche dish 24x5 cm white 
Ø24 x H5 | 1200 ml | 900 g
AW0267 – EUR 20,95

Auflaufform m. D. 32x22,5x7 cm Weiß 
baker with lid 32x22.5x7 cm white
L39 x B22,5 x H12 | 3000 ml | 2290 g
AW0298 – EUR 54,95

Kasserolle 2,6 l Weiß
casserole 2.6 l white
L29,5 x B24 x H14,5 | 2600 ml | 2380 g
AW0309 – EUR 54,95

Ob für herzhafte Quiches, kräftige Eintöpfe oder raffinierte Tartes – ein „ganz heißer Ofen“, das sind 
die Formen in schlichtem Weiß allemal. Und deshalb müssen sie sich vor einem glanzvollen Auftritt 
auf der hübsch gedeckten Tafel auch nicht verstecken. Besonders schön lassen sich diese Auflauf-
formen und Kasserolen übrigens mit Teilen der White Basics-Kollektion kombinieren. So wird aus 
dem Menü ein wahrhaft hitziges Vergnügen. 

Whether you are looking to make savoury quiches, heart-warming casseroles or sophisticated tarts– 
these dishes in pure white are really “hot” items. Consequently, a great impression on a decorative 
table is guaranteed. These soufflé and casserole dishes can also be mixed and matched with items 
from the White Basics collection. Your menu is sure to be a great hit.

Epicurious
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Utensilienhalter Schwarz
utensil holder black
L12 x B12 x H17,5 | 1520 ml | 950 g
IA0047 – EUR 19,95

Utensilienhalter Weiß
utensil holder white
L12 x B12 x H17,5 | 1520 ml | 950 g
IA0048 – EUR 19,95

Vorratsdose 600 ml Weiß
canister 600 ml white
L11 x B11 x H11 | 600 ml | 670 g
IA0052 – EUR 14,95

Vorratsdose 1l Weiß
canister 1l white
L13 x B13 x H13 | 1000 ml | 1100 g
IA0054 – EUR 19,95

Vorratsflasche mit Korken Schwarz
oil bottle cork lid black
L8,5 x B8,5 x H20 | 580 ml | 505 g
IA0043 – EUR 17,95

Butterdose Schwarz
butter dish black
L17 x B12 x H11 | 850 g
IA0101 – EUR 24,95

Butterdose Weiß
butter dish white
L17 x B12 x H11 | 850 g
IA0102 – EUR 24,95

Vorratsflasche mit Korken Weiß
oil bottle cork lid white
L8,5 x B8,5 x H20 | 580 ml | 505 g
IA0044 – EUR 17,95

Vorratsdose 600 ml Schwarz
canister 600 ml black
L11 x B11 x H11 | 600 ml | 670 g
IA0051 – EUR 14,95

Vorratsdose 1l Schwarz
canister 1l black
L13 x B13 x H13 | 1000 ml | 1100 g
IA0053 – EUR 19,95
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Dipschale 7 cm
sauce 7 cm 
Ø7 x H2 |  40 ml |  60 g
Z108 – EUR 1,95

Dipschale 10 cm
sauce 10 cm 
Ø10 x H2,5 |  70 ml |  100 g
AA0222 – EUR 2,95

Dipschale geteilt 10 cm
sauce div 10 cm 
Ø9,5 x H2 |  35 ml |  100 g
AA0219 – EUR 2,95

Schale Reis 21 cm
rice bowl 21 cm 
Ø20,5 x H10 | 1560 ml | 760 g
AA3015 – EUR 14,95

Schale Reis 10 cm
rice bowl 10 cm 
Ø10,5 x H5 |  180 ml |  140 g
P089 – EUR 4,95

Schale Reis 13 cm
rice bowl 13 cm 
Ø13 x H6 |  340 ml |  260 g
P035 – EUR 6,95

Schale Reis 12 cm
rice bowl 12 cm 
Ø12,5 x H7 |  475 ml |  320 g
P205 – EUR 6,95

Schale Reis 15 cm
rice bowl 15 cm 
Ø15,5 x H8 |  770 ml |  460 g
P206 – EUR 9,95

Schale Frühstück 15 cm
cereal bowl 15 cm 
Ø15,5 x H5 |  400 ml |  240 g
P164 – EUR 8,95

Schale Reis 18 cm
rice bowl 18 cm 
Ø18 x H8,5 |  980 ml |  640 g
AA3014 – EUR 12,95

Rundum wohlfühlen – beim Frühstück, Lunch oder Abendbrot; bei der täglichen 
Mahlzeit oder beim festlichen Dinner; in kleinem Kreis oder in großer Runde. Diesen 
vielfältigen Porzellan-Klassikern in schlichtem Weiß kann man in jeder Lebenslage 
vertrauen. Erweitern lässt sich die Serie übrigens mit formschönen Accessoires und 
vielen praktischen Küchenhelfern. 

Perfect for any occasion – whether it’s breakfast, lunch or supper; an everyday meal 
or a celebratory dinner; for a small or large gathering. These versatile porcelain 
classics in plain white can be relied on at all times. The range can be expanded with 
elegant accessories and a variety of practical kitchen aids.

Dipschale 7 cm
sauce 7 cm 
L7 x B7 x H3 | 40 ml | 120 g
Z857 – EUR 2,95

Dipschale Trapez 7,5 cm
sauce flared 7.5 cm 
L7,5 x B7,5 x H3 | 55 ml | 100 g
Z1474 – EUR 2,95

White Basics Round
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Teller 23 cm
plate 23 cm 
Ø22,5 x H2 | 480 g
P091 – EUR 8,95

Teller 27,5 cm
plate 27.5 cm 
Ø27,5 x H2,5 | 740 g
P0113 – EUR 10,95

Schale 
serving bowl 
Ø20 x H6,5 | 1250 ml | 700 g
AY0361 – EUR 16,95

Schale 20 x 14 cm
bowl 20 x 14 cm
L20 x B14 x H4,5 |  500 ml | 350 g
AX0396 – EUR 9,95

Schale 25 x 17 cm
bowl 25 x 17 cm
L25 x B17 x H5 |  98 0  m l  |  500 g
AX0397 – EUR 14,95

Schale 30 x 20 cm
bowl 30 x 20 cm
L30 x B20 x H6 |  1 6 8 0  m l  |  950 g
AX0398 – EUR 19,95

Teller Pasta & Suppe 20 cm
soup & pasta plate 20 cm 
Ø20 x H6 | 860 ml | 460 g
P184 – EUR 9,95

Schüssel Pasta 23 cm
pasta bowl 23 cm 
Ø23 x H6,5 | 1260 ml | 660 g
P194 – EUR 14,95

Schüssel Lyon 30 cm
lyon bowl 30 cm 
Ø30,5 x H10,5 | 3480 ml | 1660 g
AA1790 – EUR 22,95

Schale Suppe & Frühstück 18 cm
soup & cereal bowl 18 tcm 
Ø18 x H5 |  635 ml |  350 g
P174-2 – EUR 9,95

Teller 30 cm
plate 30 cm 
Ø30,5 x H3 | 960 g
P121D – EUR 15,95

Teller 15 cm
plate 15 cm 
Ø15 x H2 | 200 g
P601 – EUR 3,95

Teller 19 cm
plate 19 cm 
Ø19 x H2 | 300 g
P7019 – EUR 5,95

Teller 20,5 cm
plate 20.5 cm 
Ø20,5 x H2,5 | 380 g
P801 – EUR 6,95

Teller 23 cm
plate 23 cm 
Ø23 x H3 | 560 g
P901 – EUR 8,95

Teller Pasta 20 cm
coupe pasta 20 cm 
Ø20,5 x H6,5 | 1100 ml | 580 g
P1020 – EUR 9,95

Teller Pasta Bistro Rim 28 cm
rim pasta 28 cm 
Ø28 x H5,5 | 980 g
BD0018 – EUR 19,95

Suppenteller 23 cm
soup plate 23 cm 
Ø22,5 x H4,5 | 520 g
P0092 – EUR 9,95

Teller 19 cm
plate 19 cm 
Ø19 x H2 | 300 g
P0171 – EUR 5,95

Teller 21 cm
plate 21 cm 
Ø21 x H2 |400 g
P0121 – EUR 6,95

Schüssel 25 cm
coupe bowl 25 cm
Ø25 x H4,5 | 1050 ml | 770 g
AX0517 – EUR 16,95

Teller 21 cm
coupe plate 21 cm
Ø21 x H2 |510 g
AX0518 – EUR 12,95

Teller 27,5 cm
plate 27.5 cm 
Ø27,5 x H3 | 660 g
P1127 – EUR 10,95

Teller 26,5 cm
coupe plate 26.5 cm
Ø26,5 x H2 | 930 g
AX0520 – EUR 19,95
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Tasse mit Untertasse
cup & saucer 
L15 x B15 x H7,5 | 245 ml | 400 g
P0050 – EUR 7,95

Tasse mit Untertasse
cup & saucer 
L16 x B16 x H7 | 225 ml | 420 g
P080 – EUR 7,95

Tasse mit Untertasse Tempo
cup & saucer tempo 
L16,5 x B16,5 x H9 | 230 ml | 400 g
P3722 – EUR 7,95

Cappuccinotasse mit Untertasse
cappuccino cup & saucer 
L15 x B15 x H7,5 | 310 ml | 500 g
AA2744 – EUR 8,95

Jumbotasse mit Untertasse
jumbo cup & saucer 
L18,5 x B18,5 x H9,5 | 450 ml | 760 g
P1114a – EUR 12,95

Suppentasse stapelbar
stackable soup cup 
L11,5 x B11,5 x H6 | 410 ml | 310 g
P0385 – EUR 9,95

Untertasse zu Suppentasse 17,5cm
saucer for soup cup 17.5cm 
L17,5 x B17,5 x H2 | 285 g
P0386 – EUR 4,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup & saucer 
L12 x B12 x H5,5 | 70 ml | 260 g
AA12289 – EUR 5,95

Espressotasse konisch mit Untertasse
demi cup conical & saucer 
L12 x B12 x H6,5 | 70 ml | 280 g
AA1924 – EUR 5,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup & saucer 
L12,5 x B12,5 x H6,5 | 100 ml | 220 g
P040 – EUR 5,95

Platte hohe Fahne 28 cm
high rim platter 28 cm
Ø28 x H3,5 |  955 g
AX0391 – EUR 22,95

Platte hohe Fahne 33 cm
high rim platter 33 cm
Ø33 x H4,5 |  149 0  g
AX0392 – EUR 29,95

Platte 30 x 9 cm
platter 30 x 9 cm
L30 x B9 x H2,5 |  445 g
AX0399 – EUR 12,95

Platte 40 x 12,5 cm
platter 40 x 12.5 cm
L40 x B12,5 x H3,5 |  94 0  g
AX0400 – EUR 19,95

Platte 30 x 22 cm
plate 30 x 22 cm
L30 x B22 x H3 |  6 45  g
AX0394 – EUR 14,95

Platte 35 x 25 cm
plate 35 x 25 cm
L35 x B25 x H3 |  1 255  g
AX0395 – EUR 19,95

Teeschale Chinesisch
chinese tea 
Ø7,5 x H5,5 | 110 ml | 120 g
AA0218 – EUR 2,95

Platte 25 x 16 cm
plate 25 x 16 cm
L25 x B16 x H2,5 |  3 5 0  g
AX0393 – EUR 9,95

Platte 27 x 16 cm
platter 27 x 16 cm
L27 x B16 x H2 | 600 g
AX0521 – EUR 14,95

Platte 34 x 19 cm
platter 34 x 19 cm
L34 x B19 x H2 | 1150 g
AX0522 – EUR 23,95

Teller 30,5 cm
plate 30.5 cm 
Ø30,5 x H3 | 1020 g
P121 – EUR 15,95

Tassenset 4-tlg. 
cup set of 4 
L16 x B16 x H9 | 200 ml | 1110 g
DV0189 – EUR 24,95
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Becher Coupe gross
mug coupe large 
L13 x B9,5 x H11 | 475 ml | 400 g
P098 – EUR 8,95

Teeservice für 1.P
tea for one
L17,5 x B15 x H14 | 425 ml | 810 g
AX0401 – EUR 24,95

Becher Tempo
mug tempo 
L11,5 x B9 x H10,5 | 300 ml | 260 g
P4722 – EUR 7,95

Becher Bullet
mug bullet 
L10,5 x B8 x H10,5 | 340 ml | 300 g
P068 – EUR 7,95

Becher konisch
mug conical 
L11,5 x B8,5 x H10 | 260 ml | 240 g
P078 – EUR 7,95

Becher Englisch
mug english 
L10,5 x B7,5 x H10 | 290 ml | 220 g
Z479-2 – EUR 7,95

Teekanne 
teapot
L22 x B14 x H14 | 1200 ml | 865 g
AY0350 – EUR 39,95

Teekanne 
teapot 
L17 x B11 x H11 | 600 ml | 450 g
AY0351 – EUR 22,95

Teekanne 500 ml
teapot 500 ml
L18,5 x B13 x H10,5 | 500 ml | 440 g
P997 – EUR 19,95

Teekanne 1000 ml
teapot 1000 ml
L24,5 x B16,5 x H13,5 | 1000 ml | 740 g
P998 – EUR 29,95

Eierbecher
egg cup 
Ø5 x H6 | 80 g
AA0948 – EUR 2,95

Eierbecher 12,5 cm
egg cup 12.5 cm 
Ø13 x H2,5 | 180 g
AA2763 – EUR 3,95

Tortenplatte auf Fuß 
footed cake stand 
Ø20 x H11 | 650 g
AY0367 – EUR 24,95

Tortenplatte auf Fuß   
footed cake stand 
Ø30 x H11 | 1300 g
AY0368 – EUR 34,95

Salz & Pfeffer Cylinder
salt & pepper cylinder 
je ø4 x H8 | 80 g
AA1125 – EUR 5,95

Serviettenring oval
napkin ring oval 
L6,5 x B3 x H4,5 | 80 g
Z1362 – EUR 2,95

Pommes Frites Schale eckig
french fries bowl 
L19,5 x B9,5 x H3,5 | 285 ml | 320 g
AA3227 – EUR 6,95

Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
coffee & dinner set 30 pcs
Details auf Seite 158 | details on page 158
P208

Becher Coupe
mug coupe 
L11,5 x B9 x H10,5 | 375 ml | 280 g
P058 – EUR 7,95

Becher rund 
snug mug 
L13,5 x B10 x H9 | 450 ml | 350 g
AY0352 – EUR 8,95

Becher 
mug 
L13 x B9,5 x H8,5 | 450 ml | 385 g
AY0354 – EUR 8,95

Zuckerdose
sugar bowl 
L9,5 x B9,5 x H8 | 140 ml | 200 g
P145 – EUR 9,95

Sahnekännchen
creamer 
L12,5 x B8,5 x H8 | 295 ml | 200 g
P148 – EUR 8,95
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Krug 1 l
jug 1 l 
L16,5 x B14 x H17,5 | 1000 ml | 800 g
AA021 – EUR 19,95

Krug 0,5 l
jug 0.5 l 
L13 x B10 x H13 | 500 ml | 400 g
AA022 – EUR 9,95

Krug 2 l
jug 2 l 
L22,5 x B16 x H22 | 2020 ml | 1190g
AW0299 – EUR 29,95

Milchkännchen 320 ml
milk jug 320 ml 
L11,5 x B8,5 x H11,5 | 320 ml | 260 g
AA023 – EUR 7,95

Milchkännchen 110 ml
milk jug 110 ml 
L8 x B6 x H8,5 | 110 ml | 140 g
AA024 – EUR 4,95

Rührschüssel 18 cm
mixing bowl 18 cm
L18 x B16 x H9 |  7 70  m l  |  55 0  g
IA0105 – EUR 14,95

Rührschüssel 21 cm
mixing bowl 21 cm
L21 x B19 x H16 | 1250 ml | 920 g
IA0108 – EUR 19,95

Rührschüssel 26 cm
mixing bowl 26 cm
L26 x B24,5 x H11,5 | 1900 ml |  1350 g
IA0111 – EUR 34,95

Krug 110 ml
jug 110 ml 
L9 x B6 x H7,5 | 110 ml | 125 g
AW0302 – EUR 4,95

Krug 750 ml
jug 750 ml 
L16 x B11 x H14,5 | 720 ml | 565 g
AW0300 – EUR 16,95

Krug 330 ml
jug 330 ml 
L12,5 x B8 x H11 | 330 ml | 305 g
AW0301 – EUR 7,95
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Butterdose 10 x 8 cm
butter dish 10 x 8 cm 
L10 x B8 x H5 | 220 g
AA1423 – EUR 6,95

Butterdose für 250 g
butter dish 250 g 
L16 x B13 x H5 | 520 g
AA6744 – EUR 14,95

Butterdose für 125 g
butter dish 125 g 
L9,5 x B12,5 x H5,5 | 115 g
P05320 – EUR 7,95

Sauciere
gravy boat 
L22,5 x B9 x H13 | 400 ml | 500 g
AA017 – EUR 18,95

Sauciere mit Unterteller
gravy boat & saucer 
L18 x B13 x H8,5 | 260 ml | 395 g
JX58260 – EUR 18,95

Quiche - Form 13 cm
quiche 13 cm 
Ø12,5 x H2,5 | 160 ml | 200 g
AA05012 – EUR 4,95

Quiche - Form 15 cm
quiche 15 cm 
Ø15 x H2 | 280 ml | 220 g
AA05013 – EUR 5,95

Quiche - Form 27 cm
quiche 27 cm 
Ø27 x H4 | 1400 ml | 1100 g
AA05017 – EUR 24,95

Mörser & Stössel 9 cm
mortar & pestle 9 cm 
L9 x B9 x H4,5 | 120 ml | 280 g
AA1940 – EUR 6,95

Mörser & Stössel 12 cm
mortar & pestle 12 cm 
L12 x B12 x H6 | 360 ml | 580 g
AA1671 – EUR 9,95

Butterdose mit Holzdeckel
butter dish with bamboo lid
L16,5 x B11 x H8,5 | 700 ml | 705 g
AW0203 – EUR 17,95
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Ofenform 7,5 cm
ramekin 7.5 cm 
Ø7,5 x H4 | 100 ml | 120 g
AA0937 – EUR 2,95

Ofenform 10 cm
ramekin 10 cm 
Ø10 x H6,5 | 340 ml | 220 g
AA01027 – EUR 4,95

Ofenform 12 cm
ramekin 12 cm 
Ø11,5 x H5 | 260 ml | 240 g
AA0324 – EUR 4,95

Ofenform 8,5 cm
ramekin 8.5 cm 
Ø8,5 x H4,5 | 150 ml | 140 g
AA0938 – EUR 3,95

Schale 11 cm
bowl 11 cm 
L12 x B12 x H6 | 170 ml | 170 g
JX57910 – EUR 4,95

Ofenform 6,5 cm
ramekin 6.5 cm 
Ø6 x H3,5 | 60 ml | 80 g
AA0936 – EUR 1,95

Schale 14 cm
bowl 14 cm 
L14,5 x B14,5 x H6,5 | 340 ml | 280 g
JX57911 – EUR 7,95

Platte 17 cm
platter 17 cm 
L17 x B17 x H2,5 | 195 g
JX57912 – EUR 5,95

Platte 21 cm
platter 21 cm 
L21 x B21 x H2,5 | 320 g
JX57913 – EUR 10,95

Etagere Amore 2-stöckig
amore 2 tier cake stand 
L21 x B22 x H2,5 | 560 g
JX57915 – EUR 23,95

Etagere Amore 3-stöckig
amore 3 tier cake stand 
L25,5 x B26 x H36,5 | 1120 g
JX57916 – EUR 34,95

Schalenset 3-tlg.
sauce & dip set 3 pcs 
Schale:  L7 x B7,5 x H3,5 | 50 ml | 55 g
Schale: L9,5 x B9,5 x H4,5 | 110 ml | 100 g
Schale: L12 x B11,5 x H6 | 170 ml | 160 g
JX57906 – EUR 10,95

Vorratsdose 1,5 l
storage jar 1.5 l 
L10,5 x B10,5 x H23,5 | 1500 ml | 1140 g
ZY20512 – EUR 11,95

Vorratsdose 1 l
storage jar 1 l 
L10,5 x B10,5 x H18,5 | 1000 ml | 440 g
ZY20513 – EUR 9,95

Vorratsdose 0,5 l
storage jar 0.5 l 
L10,5 x B10,5 x H13,5 | 500 ml | 780 g
ZY20514 – EUR 7,95

Vorratsdose breit 2,5 l
storage wide 2.5 l 
L14 x B14 x H23 | 2500 ml | 1820 g
ZY2054 – EUR 16,95

Löffel Asien
spoon asia 
L13,5 x B5 x H4,5 | 20 ml | 60 g
AA0235 – EUR 1,95

Ablage für Essstäbchen
chopstick stand 
L6,5 x B2 x H2 | 20 g
AA0243 – EUR 0,95

Ablage für Löffel 23 cm
spoon rest 23 cm 
L24 x B10,5 x H6 | 180 ml | 360 g
AA4046 – EUR 9,95

Teelöffel 12,5 cm
teaspoon 12.5 cm 
L12,5 x B2,5 x H1,5 | 5 ml | 15 g
P603013 – EUR 1,95

Eiervorrat 6 Stück
egg holder 6 pcs 
L14,5 x B9,5 x H3,5 |  340 g
AA3335 – EUR 9,95

Honigtopf mit Löffel
honey pot with spoon 
L9,5 x B9,5 x H11,5 | 280 ml | 355 g
AA6233 – EUR 12,95

Suppentasse Lion mit Deckel
lion soup bowl with lid 
L15,5 x B12,5 x H14,5 | 510 ml | 700 g
AA3516L – EUR 16,95
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Machen Sie es sich gemütlich und tischen Sie mit der 
rustikalen Kollektion Sienna ganz besondere Wohlfühl-
momente auf. Das mediterran inspirierte Geschirr ser-
viert Ihnen nicht nur köstliche Speisen, sondern immer 
auch wunderschöne Erinnerungen an Sommer, Sonne, 
Urlaub und mehr. Das warm anmutende Colorations-
Trio in Beige, Blau und Terracotta kleidet all die Schalen, 
Schüsseln und Teller farbig aus, setzt einen glänzenden 
Kontrast zur natürlich braunen Tonoberfläche und hält 
die stimmungsvolle Balance zwischen moderner Eleganz 
und rauem Handmade Flair. Ab sofort erweitern drei 
weitere Tönungen die Farbpalette und setzen mit Grün, 
Pink und Gelb frische Akzente.

Just relax and let the rustic Sienna collection create a 
feeling of well-being for both everyday dining as well 
as festive occasions. The tableware inspired by the 
Mediterranean will not only guarantee delicious food 
is presented at the table but will also bring back fond 
memories of sun, holidays and more. The warm-looking 
trio of colours – beige, blue and terracotta – adorns the 
bowls, dishes and plates with colour, creating a brilliant 
contrast to the natural earthy clay surface, and provides 
an atmospheric balance between modern elegance and 
rough handmade flair. Three shades have been added 
to the colour palette. Green, pink and yellow give fresh 
accents to the collection.

Teller tief 26 x 2,5 cm Grün
deep plate 26 x 2.5 cm teal 
Ø26 x H2,5 | 700 g
LM0004 – EUR 17,95

Teller tief 26 x 2,5 cm Pink
deep plate 26 x 2.5 cm pink 
Ø26 x H2,5 | 700 g
LM0014 – EUR 17,95

Teller tief 26 x 2,5 cm Gelb
deep plate 26 x 2.5 cm straw 
Ø26 x H2,5 | 700 g
LM0024 – EUR 17,95

Schale 12 x 5,5 cm Grün
bowl 12 x 5.5 cm teal 
Ø12 x H5,5 | 330 ml | 210 g
LM0006 – EUR 7,95

Schale 12 x 5,5 cm Pink
bowl 12 x 5.5 cm pink 
Ø12 x H5,5 | 330 ml | 210 g
LM0016 – EUR 7,95

Schale 12 x 5,5 cm Gelb
bowl 12 x 5.5 cm straw 
Ø12 x H5,5 | 330 ml | 210 g
LM0026 – EUR 7,95

Schale 15 x 5,5 cm Grün
bowl 15 x 5.5 cm teal 
Ø15 x H5,5 | 580 ml | 320 g
LM0007 – EUR 9,95

Schale 15 x 5,5 cm Pink
bowl 15 x 5.5 cm pink 
Ø15 x H5,5 | 580 ml | 320 g
LM0017 – EUR 9,95

Schale 15 x 5,5 cm Gelb
bowl 15 x 5.5 cm straw 
Ø15 x H5,5 | 580 ml | 320 g
LM0027 – EUR 9,95

Teller tief 19 x 3 cm Grün
deep plate 19 x 3 cm teal 
Ø19 x H3 | 450 g
LM0005 – EUR 9,95

Teller tief 19 x 3 cm Pink
deep plate 19 x 3 cm pink 
Ø19 x H3 | 450 g
LM0015 – EUR 9,95

Teller tief 19 x 3 cm Gelb
deep plate 19 x 3 cm straw 
Ø19 x H3 | 450 g
LM0025 – EUR 9,95
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Schale 18 x 5,5 cm Grün
bowl 18 x 5.5 cm teal 
Ø18 x H5,5 | 800 ml | 450 g
LM0008 – EUR 13,95

Teller tief 19 x 3 cm Blau
deep plate 19 x 3 cm navy
Ø19 x H3 | 450 g
KL0199 – EUR 9,95

Teller tief 26 x 2,5 cm Blau
deep plate 26 x 2.5 cm navy
Ø26 x H2,5| 700 g
KL0198 – EUR 17,95

Teller tief 26 x 2,5 cm Terracotta
deep plate 26 x 2.5 cm terracotta
Ø26 x H2,5| 700 g
KL0207 – EUR 17,95

Teller tief 26 x 2,5 cm Beige
deep plate 26 x 2.5 cm taupe
Ø26 x H2,5| 700 g
KL0227 – EUR 17,95

Teller tief 19 x 3 cm Terracotta
deep plate 19 x 3 cm terracotta
Ø19 x H3 | 450 g
KL0208 – EUR 9,95

Teller tief 19 x 3 cm Beige
deep plate 19 x 3 cm taupe
Ø19 x H3 | 450 g
KL0228 – EUR 9,95

Schale 12 x 5,5 cm Blau
bowl 12 x 5.5 cm navy
Ø12 x H5,5 | 330 ml | 210 g
KL0202 – EUR 7,95

Schale 15 x 5,5 cm Blau
bowl 15 x 5.5 cm navy
Ø15 x H5,5 | 580 ml | 320 g
KL0203 – EUR 9,95

Schale 15 x 5,5 cm Terracotta
bowl 15 x 5.5 cm terracotta
Ø15 x H5,5 | 580 ml | 320 g
KL0212 – EUR 9,95

Schale 15 x 5,5 cm Beige
bowl 15 x 5.5 cm taupe
Ø15 x H5,5 | 580 ml | 320 g
KL0232 – EUR 9,95

Schale 12 x 5,5 cm Beige
bowl 12 x 5.5 cm taupe
Ø12 x H5,5 | 330 ml | 210 g
KL0231 – EUR 7,95

Schale 12 x 5,5 cm Terracotta
bowl 12 x 5.5 cm terracotta
Ø12 x H5,5 | 330 ml | 210 g
KL0211 – EUR 7,95

Schale 18 x 5,5 cm Pink
bowl 18 x 5.5 cm pink 
Ø18 x H5,5 | 800 ml | 450 g
LM0018 – EUR 13,95

Schale 18 x 5,5 cm Gelb
bowl 18 x 5.5 cm straw 
Ø18 x H5,5 | 800 ml | 450 g
LM0028 – EUR 13,95

Schale 20 x 5 cm Grün
bowl 20 x 5 cm teal 
Ø20 x H5 | 1070 ml | 570 g
LM0009 – EUR 16,95

Schale 20 x 5 cm Pink
bowl 20 x 5 cm pink 
Ø20 x H5 | 1070 ml | 570 g
LM0019 – EUR 16,95

Schale 20 x 5 cm Gelb
bowl 20 x 5 cm straw 
Ø20 x H5 | 1070 ml | 570 g
LM0029 – EUR 16,95

Schüssel 22 x 4,5 cm Grün
shallow bowl 22 x 4.5 cm teal 
Ø22 x H4,5 | 1000 ml | 550 g
LM0010 – EUR 19,95

Schüssel 22 x 4,5 cm Pink 
shallow bowl 22 x 4.5 cm pink 
Ø22 x H4,5 | 1000 ml | 550 g
LM0020 – EUR 19,95

Schüssel 22 x 4,5 cm Gelb 
shallow bowl 22 x 4.5 cm straw 
Ø22 x H4,5 | 1000 ml | 550 g
LM0030 – EUR 19,95

Schüssel 28 x 7 cm Grün
serving bowl 28 x 7 cm teal 
Ø28 x H7 | 2900 ml | 690 g
LM0011 – EUR 34,95

Schüssel 28 x 7 cm Pink
serving bowl 28 x 7 cm pink 
Ø28 x H7 | 2900 ml | 690 g
LM0021 – EUR 34,95

Schüssel 28 x 7 cm Gelb
serving bowl 28 x 7 cm straw 
Ø28 x H7 | 2900 ml | 690 g
LM0031 – EUR 34,95
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Schüssel 28 x 7 cm Blau
serving bowl 28 x 7 cm navy
Ø28 x H7 | 2900 ml | 690 g
KL0201 – EUR 34,95

Schüssel flach 22 x 4,5 cm Blau
shallow bowl 22 x 4.5 cm navy
Ø22 x H4,5 | 1000 ml | 550 g
KL0200 – EUR 19,95

Schüssel flach 22 x 4,5 cm Terracotta
shallow bowl 22 x 4.5 cm terracotta
Ø22 x H4,5 | 1000 ml | 550 g
KL0209 – EUR 19,95

Schüssel flach 22 x 4,5 cm Beige
shallow bowl 22 x 4.5 cm taupe
Ø22 x H4,5 | 1000 ml | 550 g
KL0229 – EUR 19,95

Schüssel 28 x 7 cm Terracotta
serving bowl 28 x 7 cm terracotta
Ø28 x H7 | 2900 ml | 690 g
KL0210 – EUR 34,95

Schüssel 28 x 7 cm Beige
serving bowl 28 x 7 cm taupe
Ø28 x H7 | 2900 ml | 690 g
KL0230 – EUR 34,95

Schale 18 x 5,5 cm Blau
bowl 18 x 5.5 cm navy
Ø18 x H5,5 | 800 ml | 450 g
KL0204 – EUR 13,95

Schale 20 x 5 cm Blau
bowl 20 x 5 cm navy
Ø20 x H5 | 1070 ml | 570 g
KL0225 – EUR 16,95

Schale 20 x 5 cm Terracotta
bowl 20 x 5 cm terracotta
Ø20 x H5 | 1070 ml | 570 g
KL0226 – EUR 16,95

Schale 20 x 5 cm Beige
bowl 20 x 5 cm taupe
Ø20 x H5 | 1070 ml | 570 g
KL0236 – EUR 16,95

Schale 18 x 5,5 cm Terracotta
bowl 18 x 5.5 cm terracotta
Ø18 x H5,5 | 800 ml | 450 g
KL0213 – EUR 13,95

Schale 18 x 5,5 cm Beige
bowl 18 x 5.5 cm taupe
Ø18 x H5,5 | 800 ml | 450 g
KL0233 – EUR 13,95
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Arc

Schalenset 4-tlg. 12 cm 
bowl set of 4 12 cm 
Indigoblau
Ø12 x H6,5 | 400 ml | 250 g
DR0456 – EUR 34,95

Platte eckig 33 x 18 cm 
oblong platter 33 x 18 cm
Indigoblau
L33 x B18 x H3 | 940 g
DR0451 – EUR 34,95

Auflaufformen Set 4-tlg. 10 x 7 cm
ramekins 10 x 7 cm set of 4 
Indigoblau
Ø10 x H7 | 360 ml | 310 g
HY0128 – EUR 24,95

Auflaufformen Set 4-tlg. 8,5 x 4 cm
ramekins 8.5 x 4 cm set of 4 
Indigoblau
Ø8,5 x H4 | 140 ml | 135 g
HY0127 – EUR 19,95

Platte oval 36 x 27 cm 
oval platter 36 x 27 cm
Indigoblau
L36 x B27 x H4 | 1350 g
DR0452 – EUR 39,95

Platte oval 41 x 30 cm 
oval platter 41 x 30 cm
Indigoblau
L41 x B30 x H4 | 1520 g
DR0453 – EUR 49,95

Ablage für Löffel 
spoon rest 
Indigoblau
L19 x B14 x H2 | 250 g
DR0474 – EUR 9,95

Schale oval 32 x 27 cm 
oval serving bowl 32 x 27 cm
Indigoblau
L32 x B27 x H8,5 | 3200 ml | 1640 g
DR0454 – EUR 44,95

Auflaufform oval 25 x 16 cm 
oval baker 25 x 16 cm 
Indigoblau
L25 x B16x H5,5 | 1000 ml | 835 g
HY0129 – EUR 24,95

Auflaufform oval 31,5 x 21,5 cm 
oval baker 31.5 x 21.5 cm
Indigoblau
L31,5 x B21,5 x H6,5 | 2000 ml | 1600 g
HY0130 – EUR 34,95

Zeit für herzhafte Ofengerichte: Am besten schmecken die 
hitzigen Sattmacher stilecht serviert auf der Country-Kol-
lektion Arc. Ob nachtblaues Indigo oder erdiges Terracotta– 
das vielteilige Ensemble aus Auflaufformen, Schalen und 
Platten zeigt sich in behaglicher Farbgebung und setzt mit 
wohl strukturiertem Kammmuster auf ungewöhnliche Optik 
mit keltischer Symbolik. Natürlich lässt sich die umfangrei-
che Kollektion auch sommerlich interpretieren und bereichert 
eine große Tafel für Familie und Freunde mit warmherzigen 
Impulsen.

Time to serve hearty oven dishes: these heart-warming 
meals taste best when served in style in the Arc country 
collection. A choice of indigo blue or earthy terracotta – 
the series comprises numerous items of tableware, such 
as ovenproof dishes, serving bowls and platters, featuring 
a cosy colour scheme and an unusual embossed comb 
pattern using Celtic symbols. It goes without saying that 
this extensive collection can be interpreted in a summery 
way and enhances a large dining table for family and 
friends with warm-hearted appeal.

Auflaufform 21,5 x 21,5 x 6 cm 
square baker 21.5 x 21.5 x 6 cm 
Indigoblau
L21,5 x B21,5 x H6 | 1500 ml | 1410 g
HY0131 – EUR 29,95
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Auflaufform oval 25 x 16 cm 
oval baker 25 x 16 cm
Terracotta
L25 x B16x H5,5 | 1000 ml | 835 g
HY0104 – EUR 24,95

Auflaufform oval 31,5 x 21,5 cm 
oval baker 31.5 x 21.5 cm
Terracotta
L31,5 x B21,5 x H6,5 | 2000 ml | 1600 g
HY0105 – EUR 34,95

Auflaufform 26,5 x 20,5 cm 
rectangular baker 26.5 x 20.5 cm
Indigoblau
L26,5 x B20,5 x H6,5 | 2000 ml | 1750 g
HY0133 – EUR 34,95

Auflaufform 30,5 x 23 cm 
rectangular baker 30.5 x 23 cm
Indigoblau
L30,5 x B23 x H8 | 3000 ml | 2135 g
HY0134 – EUR 44,95

Auflaufform 25 x 25 x 7,5 cm 
square baker 25 x 25 x 7.5 cm
Indigoblau
L25 x B25 x H7,5 | 2700 ml | 1760 g
HY0132 – EUR 39,95

Schalenset 4-tlg. 12 cm 
bowl set of 4 12 cm
Terracotta
Ø12 x H6,5 | 400 ml | 250 g
DR0462 – EUR 34,95

Platte eckig 33 x 18 cm 
oblong platter 33 x 18 cm
Terracotta
L33 x B18 x H3 | 940 g
DR0457 – EUR 34,95

Auflaufformen Set 4-tlg. 10 x 7 cm
ramekins 10 x 7 cm set of 4
Terracotta
Ø10 x H7 | 360 ml | 310 g
HY0103 – EUR 24,95

Auflaufformen Set 4-tlg. 8,5 x 4 cm
ramekins 8.5 x 4 cm set of 4
Terracotta
Ø8,5 x H4 | 140 ml | 135 g
HY0102 – EUR 19,95

Platte oval 36 x 27 cm 
oval platter 36 x 27 cm 
Terracotta
L36 x B27 x H4 | 1350 g
DR0458 – EUR 39,95

Platte oval 41 x 30 cm 
oval platter 41 x 30 cm
Terracotta
L41 x B30 x H4 | 1520 g
DR0459 – EUR 49,95

Ablage für Löffel 
spoon rest 
Terracotta
L19 x B14 x H2 | 250 g
DR0473 – EUR 9,95

Schale oval 32 x 27 cm 
oval serving bowl 32 x 27 cm 
Terracotta
L32 x B27 x H8,5 | 3200 ml | 1640 g
DR0460 – EUR 44,95

Auflaufform 26,5 x 20,5 cm 
rectangular baker 26.5 x 20.5 cm 
Terracotta 
L26,5 x B20,5 x H6,5 | 2000 ml | 1750 g
HY0108 – EUR 34,95

Auflaufform 30,5 x 23 cm 
rectangular baker 30.5 x 23 cm 
Terracotta
L30,5 x B23 x H8 | 3000 ml | 2135 g
HY0109 – EUR 44,95

Auflaufform 25 x 25 x 7,5 cm 
square baker 25 x 25 x 7.5 cm
Terracotta
L25 x B25 x H7,5 | 2700 ml | 1760 g
HY0107 – EUR 39,95

Auflaufform 21,5 x 21,5 x 6 cm 
square baker 21.5 x 21.5 x 6 cm 
Terracotta
L21,5 x B21,5 x H6 | 1500 ml | 1410 g
HY0106 – EUR 29,95
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Caviar Black
Cool, charakterstark und total trendy – so präsentiert 
sich die Kollektion Caviar Black von Maxwell & Williams. 
Teller, Platten und Auflaufformen zeigen sich in mattem 
Schwarz und bieten in tiefdunkler Diskretion genau den 
puristischen Background, auf dem exklusive Foodtrends 
ihren großen Auftritt zelebrieren. Nach dem Motto „Mix & 
Match“ kombinieren Sie mit den edlen Teilen der Schwes-
ter-Kollektion Caviar Granite aufhellende Highlights auf 
die exzentrische Tafel. So geht moderne Tischkultur!

Cool, strong in character and absolutely on-trend – this is 
the ‘Caviar Black’ collection from Maxwell & Williams. Plates, 
side plates and bakers come in matt black – deep, dark and 
discrete – providing precisely the purist background on which 
exclusive food trends can celebrate their moment of glory. 
Following the mix and match ethos, you can combine the 
elegant items from the ‘Caviar Granite’ sister collection with 
the brightening highlights of the more eccentric table. This 
is what modern table culture is all about!

Schale
bowl
Ø15,5 x H6 | 650 ml | 435 g
AX0079 – EUR 9,95

Schale
bowl
Ø19 x H7 | 1200 ml | 600 g
AX0222 – EUR 13,95

Teller
plate
Ø15 x H2 | 185 g
AX0066 – EUR 4,95

Teller
plate
Ø20 x H2,5 | 400 g
AX0067 – EUR 9,95

Teller
plate
Ø27 x H3 | 880 g
AX0068 – EUR 14,95

Schale oval
oval bowl
L20 x B14 x H5 | 500 ml | 380 g
AX0207 – EUR 13,95

Teller tief
show plate
Ø28 x H6 | 300 ml | 1000 g
AX0287 – EUR 29,95

Schale oval
oval bowl
L25 x B17 x H5 | 900 ml | 600 g
AX0208 – EUR 19,95

Platte oval
oval platter
L25 x B16 x H3 | 430 g
AX0204 – EUR 12,95

Platte oval
oval platter
L30 x B22 x H3 | 790 g
AX0205 – EUR 19,95

Schale
bowl
Ø11 x H4 | 220 ml | 160 g
AX0078 – EUR 5,95

Platte oval
oval platter
Ø35 x B25 x H3,5 | 1285 g
AX0206 – EUR 26,95
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Platte
platter
ø27,5 x B16 x H2 | 690 g
AX0069 – EUR 17,95

Platte
platter
L34,5 x B19,5 x H2,5 | 1115 g
AX0070 – EUR 24,95

Schüssel
serving bowl
Ø30 x H9 | 2500 ml | 1690 g
AX0273 – EUR 39,95

Platte
platter
L30 x B9 x H2,5 | 530 g
AX0302 – EUR 14,95

Dipschale
sauce dish
Ø10 x H2 | 80 ml | 95 g
AX0324 – EUR 2,95

Dipschale
sauce dish
Ø7 x H2,5 | 60 ml | 65 g
AX0327 – EUR 1,95

Becher
mug
L12,5 x B9 x H11 | 400 ml | 345 g
AX0353 – EUR 8,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup and saucer
L12 x B12 x H6 | 80 ml | 240 g
AX0354 – EUR 6,95

Tasse mit Untertasse
cup and saucer
L15,5 x B15,5 x H7 | 250 ml | 470 g
AX0355 – EUR 12,95

Schale a.F. 25cm
footed bowl 25cm
Ø25 x H5 | 1200 ml | 710 g
AX0299 – EUR 19,95

Schale oval
oval bowl
L30 x B20 x H6 | 1500 ml | 1020 g
AX0209 – EUR 27,95

Auflaufform 26 x 6 cm
square baker 26 x 6 cm
L26 x B22 x H6 | 1700 ml | 1720 g
HY0017 – EUR 19,95

Auflaufform 31 x 19,5 cm
rectangular baker 31 x 19.5 cm
L31 x B19,5 x H6,5 | 2000 ml | 1860 g
HY0021 – EUR 27,95

Auflaufform 29 x 7,5 cm
square baker 29 x 7.5 cm
L29 x B25 x H7,5 | 2200 ml | 1900 g
HY0018 – EUR 29,95

Auflaufform oval 28 x 15,5 cm
oval baker 28 x 15.5 cm
L28 x B15,5 x H5,5 | 1100 ml | 955 g
HY0019 – EUR 19,95

Auflaufform oval 35 x 21 cm
oval baker 35 x 21 cm
L35 x B21 x H6,5 | 2300 ml | 1650 g
HY0020 – EUR 29,95

Auflaufform 35,5 x 22 cm
rectangular baker 35.5 x 22 cm
L35,5 x B22 x H7,5 | 3750 ml | 2600 g
HY0022 – EUR 39,95
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Caviar Granite
Es ist edel, es ist exzentrisch und granitgrau: das Geschirr 
der Serie Caviar Granite von Maxwell & Williams. Damit 
trifft die coole Kollektion exakt den Geschmack moderner 
Gourmets und Foodstylisten. Sie alle lieben die trendige 
Kombination aus rauem Charme und weltoffener Urbanität.  
Die breit aufgestellte Kollektion aus Tellern, Platten, Tassen 
und Schalen spielt mit dem Farbverlauf von Weiß zu Schwarz 
in all seinen Facetten und holt damit auch die Schwester-
kollektion Caviar Black auf den Tisch. Diese setzt in mattem 
Schwarz dramatische Akzente und komplettiert so die 
Komposition exklusiver Geschmäcker.

It is sophisticated, it is eccentric, and – it comes in a granite 
grey: the crockery serie ‘Caviar Granite’ by Maxwell & Williams. 
This cool collection meets the taste of modern gourmets and 
food stylists head-on. They all adore the on-trend combination 
of rough charm and a cosmopolitan urban look. The extensive 
collection, comprising plates, side plates, mugs and bowls, 
graduates from white to black. It works wonders with its sister 
collection ‘Caviar Black’, which sets a dramatic accent in matt 
black, thereby completing the range with its composition of 
exclusive tastes. 

Schale
bowl
Ø15,5 x H6 | 650 ml | 420 g
AX0254 – EUR 9,95

Schale
bowl
Ø19 x H7 | 1200 ml | 600 g
AX0255 – EUR 13,95

Teller
plate
Ø15 x H2 | 185 g
AX0250 – EUR 4,95

Teller
plate
Ø20 x H2,5 | 400 g
AX0251 – EUR 9,95

Teller
plate
Ø27 x H3 | 880 g
AX0252 – EUR 14,95

Schale oval
oval bowl
L20 x B14 x H5 | 500 ml | 380 g
AX0262 – EUR 13,95

Teller tief
show plate
Ø28 x H6 | 300 ml | 995 g
AX0288 – EUR 29,95

Schale oval
oval bowl
L25 x B17 x H5 | 900 ml | 600 g
AX0263 – EUR 19,95

Platte oval
oval platter
L25 x B16 x H3 | 400 g
AX0259 – EUR 12,95

Platte oval
oval platter
L30 x B22 x H3 | 790 g
AX0260 – EUR 19,95

Schale
bowl
Ø11 x H4 | 220 ml | 150 g
AX0253– EUR 5,95

Platte oval
oval platter
Ø35 x B25 x H3,5 | 1285 g
AX0261 – EUR 26,95
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Platte
platter
L27,5 x B16 x H2 | 690 g
AX0267 – EUR 17,95

Platte
platter
L34,5 x B19,5 x H2,5 | 1160 g
AX0268 – EUR 24,95

Schüssel
serving bowl
Ø30 x H9 | 2500 ml | 1690 g
AX0279 – EUR 39,95

Platte
platter
L30 x B9 x H2,5 | 530 g
AX0303 – EUR 14,95

Dipschale
sauce dish
Ø10 x H2 | 80 ml | 95 g
AX0325 – EUR 2,95

Dipschale
sauce dish
Ø7 x H2,5 | 60 ml | 65 g
AX0328 – EUR 1,95

Becher
mug
L12,5 x B9 x H11 | 400 ml | 345 g
AX0356 – EUR 8,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup and saucer
L12 x B12 x H6 | 80 ml | 250 g
AX0357 – EUR 6,95

Tasse mit Untertasse
cup and saucer
L15,5 x B15,5 x H7 | 250 ml | 470 g
AX0358 – EUR 12,95

Schale a.F. 25cm
footed bowl 25cm
Ø25 x H5 | 1200 ml | 710 g
AX0300 – EUR 19,95

Schale oval
oval bowl
L30 x B20 x H6 | 1020 ml | 1020 g
AX0264 – EUR 27,95
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Das vielteilige Tafelservice der farbenprächtigen Kollektion
Night Garden der australischen Illustratorin Neha Gupte – 
bekannt als The Blck Pen – beweist, was Nachtschwärmer 
längst wissen: Es gibt sie, die duftenden Sternstunden 
voll üppiger Botanik, die ihresgleichen suchen. Betörende 
Blüten und wildgrüne Blätter überziehen das hochwertige 
Porzellan und illustrieren das nächtliche Naturschauspiel 
kräftig und wild. Die Dekore lassen sich wunderbar kombi-
nieren und zaubern ihr ganz persönliches Gartenparadies 
auf den Tisch. Perfekt, um mit Freunden zu dinieren!

Schale 19 cm Laub 
coupe bowl 19 cm foliage
Ø19 x H5 | 800 ml | 330 g
II0097 – EUR 14,95

Schale 16 cm Laub 
coupe bowl 16 cm foliage
Ø16 x H6 | 700 ml | 280 g
II0096 – EUR 11,95

Teller 27,5 cm Laub 
coupe dinner plate 27.5 cm foliage
Ø27,5 x H2,5 | 550 g
II0094 – EUR 14,95

Teller 19 cm Laub 
coupe side plate 19 cm foliage
Ø19 x H2 | 250 g
II0095 – EUR 9,95

Teller 19 cm Blumen 
coupe side plate 19 cm flower
Ø19 x H2 | 250 g
II0089 – EUR 9,95

Teller 27,5 cm Blumen 
coupe dinner plate 27.5 cm flower
Ø27,5 x H2,5 | 550 g
II0088 – EUR 14,95

Schale 16 cm Blumen 
coupe bowl 16 cm flower
Ø16 x H6 | 700 ml | 280 g
II0090 – EUR 11,95

Schale 19 cm Blumen 
coupe bowl 19 cm flower
Ø19 x H5 | 800 ml | 330 g
II0091 – EUR 14,95

Becher Blumen 
coupe mug flower
L12 x B9 x H11 | 450 ml | 300 g
II0092 – EUR 9,95

Becher Laub 
coupe mug foliage
L12 x B9 x H11 | 450 ml | 300 g
II0098 – EUR 9,95

Night Garden by The Blck Pen
The tableware, depicting the bright and colourful Night 
Garden collection, comprising numerous pieces, by the 
Australian illustrator Neha Gupte – otherwise known as 
The Blck Pen – proves what night owls have known for a 
long time: they are out there – scented stellar moments 
full of lush flora that has no parallel. Beguiling blossoms 
and wild green leaves cover the premium porcelain and 
convey a powerful and wild aura of a natural spectacle 
at night. The different colour schemes blend wonderfully 
and conjure up your very own garden paradise on the 
table. Perfect for dining with friends!
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Platte eckig 35 x 19 cm 
oblong platter 35 x 19 cm
L35 x B19 x H4 | 960 g
DR0468 – EUR 39,95

Servierschale oval 25 x 17 cm 
oval serving bowl 25 x 17 cm 
L25 x B17 x H5 | 600 ml | 580 g
DR0464 – EUR 29,95

Servierschale rund 25 cm 
round serving bowl 25 cm 
Ø25 x H9 | 2100 ml | 1125 g
DR0466 – EUR 47,95

Dinner Set 12-tlg. Blumen 
coupe dinner set 12pc flower 
4x Teller | plate | 27,5 cm
4x Teller | plate | 19 cm
4x Schale | bowl | 19 cm 
II0093

Dinner Set 12-tlg. Laub 
coupe dinner set 12pc foliage 
4x Teller | plate | 27,5 cm
4x Teller | plate | 19 cm
4x Schale | bowl | 19 cm 
II0099
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Im Wohnzimmer, auf dem Balkon oder draußen im Garten, wo auch immer Sie Ihre ganz 
persönliche Wellness-Oase kreieren, entscheiden Sie. Aber: Die pflanzenstarken Bechersets 
der Haven-Kollektion dürfen auf keinen Fall fehlen. Blatt für Blatt sehen die Henkelbecher 
in vier verschiedenen Farbdesigns nicht nur frisch aus, sondern verströmen ganz sicherlich 
auch positive Energie. Probieren Sie es doch einfach mal aus!

Wherever your own wellness oasis is located - in the lounge, on the balcony, in the garden– 
is your choice. However, this set of mugs adorned with an abundance of leaves is an absolute 
must. The leaves on the mugs, which come in four different coloured designs, not only have 
a fresh look, they also radiate an abundance of positive energy. Just try it out for yourself!

Becherset 2-tlg. Bananenblatt Pink  
banana leaf mug set of 2 380 ml pink
L12 x B8,5 x H9,5 | 380 ml | 330 g
KL0100 – EUR 19,95

Becherset 2-tlg. Blatt Grün 
monstera mug set of 2 380 ml teal
L12 x B8,5 x H9,5 | 380 ml | 330 g
KL0102 – EUR 19,95

Becherset 2-tlg. Blatt Weiß 
sprig mug set of 2 380 ml white
L12 x B8,5 x H9,5 | 380 ml | 330 g
KL0099 – EUR 19,95

Becherset 2-tlg. Blatt Blau 
dendron mug set of 2 380 ml aqua
L12 x B8,5 x H9,5 | 380 ml | 330 g
KL0101 – EUR 19,95

Haven
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Die üppige Flora der neuen Kollektion Dusk by Marc Martin hat
es in sich und ja: Sie hat einen Vogel! Oder mehrere? Durch ein 
getuschtes Dickicht aus Blüten, Blättern und Gräsern auf weiß 
grundiertem Porzellan sagt der Künstler gewissermaßen durch die 
Blume: Schauen Sie genau hin. Riskieren Sie einen zweiten Blick. 
Dann entdecken Sie womöglich eine tierische Überraschung. Mit 
Liebe zum Detail präsentieren sich Teller, Becher und Schalen 
dieser Serie harmonisch in den beiden Farblinien Blau und Beige.

Teller 20,5 cm Blau 
coupe side plate 20.5 cm blue
Ø20,5 x H2 | 350 g
AW0577 – EUR 9,95

Teller 26,5 cm Blau 
coupe dinner plate 26.5 cm blue
Ø26,5 x H2,5 | 600 g
AW0576 – EUR 14,95

Schale 16 cm Blau 
coupe bowl 16 cm blue
Ø16 x H6 | 660 ml | 300 g
AW0578 – EUR 9,95

Schale 20 cm Blau 
coupe bowl 20 cm blue
Ø20 x H5 | 870 ml | 450 g
AW0579 – EUR 13,95

Becher Blau 
coupe mug blue
L12 x B9 x H10 | 350 ml | 240 g
AW0580 – EUR 9,95

The lush flora adorning the new Dusk collection by Marc 
Martin has it all! A bird, or two? Indeed, in portraying 
a thicket of blossoms, leaves and grass on a white 
background, the artist is basically saying: look closer. 
Take a second look, and you might discover a surprise. 
With a passion for detail, the plates, mugs and bowls 
in this series create a harmonious atmosphere in both 
the blue and beige colour schemes.

Dusk by Marc Martin

Teller 20,5 cm Beige 
coupe side plate 20.5 cm taupe
Ø20,5 x H2 | 350 g
AW0582 – EUR 9,95

Teller 26,5 cm Beige 
coupe dinner plate 26.5 cm taupe
Ø26,5 x H2,5 | 600 g
AW0581 – EUR 14,95

Schale 16 cm Beige 
coupe bowl 16 cm taupe
Ø16 x H6 | 660 ml | 300 g
AW0583 – EUR 9,95

Schale 20 cm Beige 
coupe bowl 20 cm taupe
Ø20 x H5 | 870 ml | 450 g
AW0584 – EUR 13,95

Becher Beige 
coupe mug taupe
L12 x B9 x H10 | 350 ml | 240 g
AW0585 – EUR 9,95
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Die Sonne strahlt; Vögel zwitschern; bunte Wiesenblumen 
duften betörend – ein Stückchen Himmel auf Erden. Ein 
Idyll, das die bezaubernde Kollektion Wildwood von Maxwell 
& Williams inspiriert hat und das nun in der neunteiligen 
Porzellanserie aufblüht. Wundern Sie sich also nicht, wenn 
demnächst muntere Schmetterlinge um Ihre Tafel flattern: 
Die fühlen sich inmitten all der zart aquarellierten Tassen, 
Teller und Schüsseln nämlich herrlich wohl! Servieren können 
Sie auf dem mit entzückenden Streublumen übersäten 
Geschirr alles das, was schmeckt – Hauptsache es ist mit 
viel Liebe gemacht und mit einer ordentlichen Prise Le-
bensfreude gewürzt. Die sommerfrische Flower Power-Serie 
entfaltet ihren Zauber übrigens auch inmitten des edlen 
Geschirrs der Kollektion White Basics.

The sun is shining, birds are singing, colourful meadow flowers 
emit a tantalising fragrance - a piece of heaven on earth. An 
idyll that inspired the enchanting Wildwood collection from 
Maxwell & Williams and now adorns the nine-piece porcelain 
series. Do not be surprised if you were to find butterflies 
hovering above your dining table: they are guaranteed to feel 
at home among the fine watercolour designs decorating 
the cups, plates and bowls! Everything that tastes good on 
the tableware will look fantastic when combined with the 
delightful scattered flowers – the main thing is that it is made 
with lots of love and seasoned with a good pinch of a zest for 
life. The summery fresh floral series will also unleash its magic 
when combined with the elegant White Basics tableware.

Teller 19 cm
plate 19 cm 
Ø19 x H2 | 250 g
II0064 – EUR 9,95

Teller 23 cm
plate 23 cm 
Ø23 x H2 | 370 g
II0063 – EUR 12,95

Teller 27,5 cm
plate 27,5 cm 
Ø27,5 x H2,5 | 550 g
II0062 – EUR 14,95

Schale 16 cm
bowl 16 cm 
Ø16 x H6 | 700 ml | 280 g
II0066 – EUR 11,95

Schale 19 cm
bowl 19 cm 
Ø19 x H5 | 800 ml | 330 g
II0067 – EUR 14,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup & saucer 
L11,5 x B11,5 x H5 | 100 ml | 160 g
II0069 – EUR 9,95

Tasse mit Untertasse 400 ml
cup & saucer 400 ml
L19 x B19 x H8 | 400 ml | 530 g
II0071 – EUR 19,95

Tasse mit Untertasse 200 ml
cup & saucer 200 ml 
L15,5 x B15,5 x H6,5 | 200 ml | 300 g
II0070 – EUR 14,95

Becher
mug 
L12 x B9 x H11 | 450 ml | 300 g
II0068 – EUR 9,95

Wildwood
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Die vorwitzigen Becher der neuen Porzellan-Familie
Meadow von Maxwell and Williams würden Hula Hoop 
tanzen, wenn man sie ließe! Schließlich haben sie den 
ultimativen Schwung raus und erteilen strenger Optik 
eine frech-fröhliche Absage. Dass man sie mitunter
als leicht verrückte Kurvenstars tituliert, ist ihnen 
herzlich egal! Alles, was die unbeschwerten, weißen 
Henkelbecher in aquarelliertem Wiesenblumen-Design 
wollen, ist, Sie mit positiven Schwingungen in gute 
Laune zu versetzen. Während der Kaffeepause, in der 
TeaTime oder beim ultimativen Kakao-Genuss. Dieses 
zuckersüße Becherquartett bringt nicht nur Ihr Leben 
ganz schön in Schwung, sondern – ganz spielerisch 
kombiniert – auch die Kollektion White Basics!

These cheeky mugs from the ‘Meadow’ chinaware series 
by Maxwell and Williams would undoubtedly spin a hula 
hoop if left to their own devices! After all, they create an 
ultimate swing and would cheerfully and saucily reject 
the strict look. Indeed, it is all the same to them that 
they are considered to be slightly ‘zany’ stars on a curved 
scene! The carefree white mugs, boasting a watercolour 
meadow flowers design, put everyone in a good mood 
with their positive vibes. No matter whether you are
enjoying a coffee break, a lovely cup of tea or the 
ultimate mug of hot chocolate, this sugary sweet series 
of four mugs will not only put a spring in your step, but 
will also – when combined playfully – bring the White 
Basics collection to life!

Becher Tuberose
mug tuberose 
L12 x B9 x H8 | 380 ml | 330 g
DI0354 – EUR 12,95

Becher Lavendel
mug lavender 
L12 x B9 x H8 | 380 ml | 330 g
DI0356 – EUR 12,95

Becher Christrose
mug hellebore 
L12 x B9 x H8 | 380 ml | 330 g
DI0355 – EUR 12,95

Becher Osterglocke
mug daffodill 
L12 x B9 x H8 | 380 ml | 330 g
DI0357 – EUR 12,95

Meadow

 I n  Ha n d m a d e - O p t i k

6/6

6/6

6/6

6/6

9 315121 822815

9 315121 822839

9 315121 822822

9 315121 822846

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 



95

Sie gilt als die schönste Blume Australiens und ist 
Namensgeberin der neuen Porzellan-Familie aus dem 
Hause Maxwell & Williams. Die legendäre Waratah 
ist eine echte Power-Flower, die als natürliche Essenz 
nicht nur Mut macht und Vertrauen schenkt, sondern 
Teller, Tassen, Becher und Schüsseln zu echten Hingu-
ckern avancieren lässt. Was für ein kraftvolles Design, 
welches das blumige Dekor einmal in ganz anderem 
Licht erscheinen lässt als üblich: Nicht lieblich, son-
dern vollmundig und charakterstark! Kombiniert mit 
der schwarzen Caviar Black-Kollektion offenbart sich 
der erdige Aspekt dieser 9-teiligen Country-Edition. 
Im Zusammenspiel mit White Basics kommt die edle 
Komponente der hochwertigen Porzellanserie beson-
ders zur Geltung. 

This is deemed Australia’s most beautiful flower, 
and the new chinaware series from Maxwell and 
Williams bears its name. The legendary Waratah is 
a true beauty. Not only does the natural essence 
inspire courage and confidence, it turns the plates, 
cups, mugs and bowls in the new series into real 
eye-catchers. The vibrant design lets the floral 
motif shine through in a completely different light 
than usual: not sweet, but full-bodied and strong 
in character! When combined with the Caviar 
Black collection, the earthy aspect of this 9-piece 
country edition is revealed. In contrast with items 
from White Basics, the elegant components of this 
top-quality chinaware come into their own.

Teller 19 cm
plate 19 cm 
Ø19 x H2 | 250 g
II0077 – EUR 9,95

Teller 23 cm
plate 23 cm 
Ø23 x H2 | 370 g
II0076 – EUR 12,95

Teller 27,5 cm
plate 27,5 cm 
Ø27,5 x H2,5 | 550 g
II0075 – EUR 14,95

Schale 16 cm
bowl 16 cm 
Ø16 x H6 | 700 ml | 280 g
II0079 – EUR 11,95

Schale 19 cm
bowl 19 cm 
Ø19 x H5 | 800 ml | 330 g
II0080 – EUR 14,95

Espressotasse mit Untertasse
demi cup & saucer 
L11,5 x B11,5 x H5 | 100 ml | 160 g
II0082 – EUR 9,95

Tasse mit Untertasse 400 ml
cup & saucer 400 ml
L19 x B19 x H8 | 400 ml | 530 g
II0084 – EUR 19,95

Tasse mit Untertasse 200 ml
cup & saucer 200 ml
L15,5 x B15,5 x H6,5 | 200 ml | 300 g
II0083 – EUR 14,95

Becher
mug 
L12 x B9 x H11 | 450 ml | 300 g
II0081 – EUR 9,95

Waratah
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Warmer Sonnenschein. Es duftet nach Kräutern,
Zitrusfrüchten und Zypressen. Durch die Blätter
der Olivenbäume glitzert das Meer; Wellen rau-
schen in der Ferne. Gemeinsam mit Freunden 
und Familie dinieren Sie an einer reich gedeckten 
Tafel ... So fühlt sich südliche Lebensfreude an. 
Und wie sieht sie aus? Na genau wie die neue 
Kollektion Rhapsody aus dem Hause Maxwell & 
Williams! Die umfangreiche Porzellan-Serie mit 
üppigem Blütendekor ist eine Hommage an den 
mediterranen „Way of Life“ und nimmt mit blauen 
und blaugrünen Farbvariationen samt sonnen-
gelber Highlights die typischen Colorationen und 
Blumenmuster des Mittelmeers auf. Neben Tellern 
und einer Vielzahl von Schüsseln in diversen 
Formaten komplettieren Platten, Becher und un-
gemein praktische Löffelablagen das Sortiment. 

A ray of sunshine. Sense the fragrances associated 
with fresh herbs, citrus fruits and cypresses. Through 
the leaves of the olive tree, you can hear the lapping 
of waves in the distance and see the glistening 
sea. Dine with family and friends around an opulent 
table setting … Pure ‘joie de vivre’– and what does 
this look like? Well, it is the new Rhapsody collection 
by Maxwell and Williams. This extensive porcelain 
tableware, adorned with lavish flowers, is a homage 
to the Mediterranean way of life. Its colour scheme, 
comprising hues of blue, blue-green and featuring 
sun-yellow highlights, reflects the typical colours 
and floral patterns at home on the Mediterranean 
coastline. Apart from plates and a variety of bowls 
in different shapes and sizes, serving dishes, mugs 
and exceptionally practical spoon rests complete 
the range in this collection.

Teller 26,5 cm Blau
plate 26.5 cm blue
Ø26,5 x H2,5 | 710 g
AW0453 – EUR 14,95

Teller 26,5 cm Blaugrün
plate 26.5 cm teal
Ø26,5 x H2,5 | 710 g
AW0530 – EUR 14,95

Teller 20 cm Blau
plate 20 cm blue
Ø20 x H2,5 | 350 g
AW0455 – EUR 9,95

Teller 20 cm Blaugrün
plate 20 cm teal
Ø20 x H2,5 | 350 g
AW0531 – EUR 9,95

Schale 10 cm Blau
bowl 10 cm blue
Ø10 x H4,5 | 160 ml | 125 g
AW0458 – EUR 4,95

Schale 10 cm Blaugrün
bowl 10 cm teal
Ø10 x H4,5 | 160 ml | 125 g
AW0535 – EUR 4,95

Schale 12,5 cm Blau
bowl 12.5 cm blue
Ø12,5 x H6 | 370 ml | 230 g
AW0460 – EUR 6,95

Schale 12,5 cm Blaugrün
bowl 12.5 cm teal
Ø12,5 x H6 | 370 ml | 230 g
AW0532 – EUR 6,95

Schale 16 cm Blau
bowl 16 cm blue
Ø16 x H7 | 740 ml | 415 g
AW0462 – EUR 9,95

Schale 16 cm Blaugrün
bowl 16 cm teal
Ø16 x H7 | 740 ml | 415 g
AW0533 – EUR 9,95

Schale 20 cm Blau
coupe bowl 20 cm blue
Ø20 x H5,5 | 900 ml | 450 g
AW0464 – EUR 13,95

Schale 20 cm Blaugrün
coupe bowl 20 cm teal
Ø20 x H5,5 | 900 ml | 450 g
AW0534 – EUR 13,95
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Becher 350 ml Blaugrün
coupe mug 350 ml teal
L13,5 x B9,5 x H10,5 | 460 ml | 340 g
AW0536 – EUR 9,95

Löffelablage Blaugrün
spoon rest teal
L23,5 x B13 x H3 | 290 g
AW0537 – EUR 9,95

Platte rund 36,5 cm Blau
round platter 36.5 cm blue
Ø36,5 x H5 | 1780 g
DR0368 – EUR 39,95

Platte 40 x 28 cm Blau
platter 40 x 28 cm blue
L40 x B28 x H3,5 | 1230 g
DR0369 – EUR 37,95

Platte 45 x 33 cm Blau
oblong platter 45 x 33 cm blue
L45 xB33 x H5,5 | 2150 g
DR0370 – EUR 39,95

Schale 43 x 22 cm Blau
oblong bowl 43 x 22 cm blue
L43 x B22 x H8 | 2000 ml | 1500 g
DR0371 – EUR 37,95

Platte 33 x 17 cm Blau
platter 33 x 17 cm blue
L33 x B17 x H3 | 590 g
DR0373 – EUR 23,95

Schüssel 30 cm Blau
bowl 30 cm blue
Ø30 x H10 | 3800 ml | 1290 g
DR0374 – EUR 37,95

Becher 350 ml Blau
coupe mug 350 ml blue
L13,5 x B9,5 x H10,5 | 460 ml | 340 g
AW0510 – EUR 9,95

Löffelablage Blau 
spoon rest blue
L23,5 x B13 x H3 | 290 g
AW0529 – EUR 9,95
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Wer sagt denn, dass kleine „Tischhelfer“ immer unauffällig sein müssen? Die Keramik - 
Untersetzer mit Korkboden zaubern in traditionellen Designs und satten Farben orienta-
lische Lebensfreude auf die üppig gedeckte Tafel und sind dabei nicht nur hilfsbereit, 
sondern auch richtig schön.

Who says that little helpers must be inconspicuous? The ceramic coasters with a cork 
base conjure up oriental zest for life by using traditional designs and vivid colours on 
the lavishly decorated table; they are not only helpful, but are also wonderful. 

Keramikuntersetzer Maarif 
ceramic tile coaster maarif  
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0009 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Sefrou
ceramic tile coaster sefrou 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0010 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Fes 
ceramic tile coaster fes  
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0011 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Bahia 
ceramic tile coaster bahia  
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0012 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Agadir 
ceramic tile coaster agadir  
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0013 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Mekes 
ceramic tile coaster mekes 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0014 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Nador
ceramic tile coaster nador 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0015 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Saidia
ceramic tile coaster saidia  
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0016 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Safi
ceramic tile coaster safi 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0017 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Zagora
ceramic tile coaster zagora 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0018 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Taza 
ceramic tile coaster taza 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0019 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Kasbah 
ceramic tile coaster kasbah 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0020 – EUR 2,95

Medina
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Topfuntersetzer Larache 
trivet larache 
L15 x B15 x H0,8 | 235 g
DU0067 – EUR 4,95

Topfuntersetzer Tiznit 
trivet tiznit 
L15 x B15 x H0,8 | 235 g
DU0070 – EUR 4,95

Topfuntersetzer Malaga 
trivet malaga 
L20 x B20 x H0,8 | 540 g
DU0073 – EUR 7,95

Topfuntersetzer Azrou 
trivet azrou 
L15 x B15 x H0,8 | 235 g
DU0068 – EUR 4,95

Topfuntersetzer Temara 
trivet temara 
L15 x B15 x H0,8 | 235 g
DU0071 – EUR 4,95

Topfuntersetzer Seville 
trivet seville 
L20 x B20 x H0,8 | 540 g
DU0074 – EUR 7,95

Topfuntersetzer Fes 
trivet fes 
L15 x B15 x H0,8 | 235 g
DU0069 – EUR 4,95

Topfuntersetzer Maarif 
trivet maarif 
L15 x B15 x H0,8 | 235 g
DU0072 – EUR 4,95

Topfuntersetzer Almeria 
trivet almeria 
L20 x B20 x H0,8 | 540 g
DU0075 – EUR 7,95
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Kerzen, Kaschmir, Kuschelkissen – decken Sie sich ein, 
mit Gemütlichkeit und mit ausgewählten Teilen der 
liebenswerten Porzellan-Familie Tint. Die nämlich ver-
körpert behagliche Stimmung wie kaum eine andere. 
Handlich designt und in zarten Pudertönen coloriert, 
steht das rundliche Tee-Gedeck zu seinen Formen 
und vermittelt einen sympathischen Eindruck. Kein 
Wunder, dass die Fans der stattlichen Kannen und 
bequemen Henkelbecher gar nicht genug bekommen 
können. Müslischalen und Frühstücksteller komplet-
tieren das Porzellan-Ensemble, so dass zu einem aus-
giebigen Frühstück nun garantiert nichts mehr fehlt.

Candles, cashmere and cuddly cushions – stock up on 
a cosy atmosphere and selected items of the endearing 
Tint porcelain family, as it embodies a snug feeling like
no other. Designed for easy handling and available in
delicate powdery shades, this round-shaped tea set is
proud of its form and conveys an all-round likeable 
impression. It is not surprising that fans of this collection 
cannot get enough of the majestic pots and convenient 
mugs. Cereal bowls, and breakfast plates have recently 
been added to the porcelain set, so that nothing will be 
missing from a copious breakfast.

Teekanne Hellgrau
teapot grey 
L17 x B11 x H11 | 600 ml | 450 g
AY0288 – EUR 22,95

Teekanne Dunkelgrau
teapot charcoal 
L17 x B11 x H11 | 600 ml | 450 g
AY0289 – EUR 22,95

Teekanne Hellblau
teapot cloud 
L17 x B11 x H11 | 600 ml | 450 g
AY0291 – EUR 22,95

Teekanne Mint
teapot mint 
L17 x B11 x H11 | 600 ml | 450 g
AY0292 – EUR 22,95

Teekanne Koralle
teapot coral 
L17 x B11 x H11 | 600 ml | 450 g
AY0325 – EUR 22,95

Teekanne Lavendel
teapot lavender 
L17 x B11 x H11 | 600 ml | 450 g
KL0188 – EUR 22,95

Teekanne Rosa
teapot rose 
L22 x B14 x H14 |  1200 ml |  865 g
AY0301 – EUR 39,95

Becher rund Hellgrau 
snug mug grey
L13,5 x B10 x H9 | 450 ml | 400 g
DI0054 – EUR 9,95

Becher rund Dunkelgrau 
snug mug charcoal
L13,5 x B10 x H9 | 450 ml | 400 g
DI0055 – EUR 9,95

Becher rund Hellblau 
snug mug cloud
L13,5 x B10 x H9 | 450 ml | 400 g
DI0057 – EUR 9,95

Tint
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Schale 14 cm Hellgrau
bowl 14 cm grey 
Ø14 x H6,5 | 600 ml | 475 g
AY0253 – EUR 8,95

Schale 14 cm Schwarz
bowl 14 cm black 
Ø14 x H6,5 | 600 ml | 475 g
AY0252 – EUR 8,95

Schale 14 cm Rosa
bowl 14 cm rose 
Ø14 x H6,5 | 600 ml | 475 g
AY0330 – EUR 8,95

Schale 14 cm Hellblau
bowl 14 cm cloud 
Ø14 x H6,5 | 600 ml | 475 g
AY0331 – EUR 8,95

Becher Hellgrau
mug grey 
L13 x B9,5 x H8,5 | 450 ml | 385 g
DI0007 – EUR 6,50

Becher Dunkelgrau
mug charcoal 
L13 x B9,5 x H8,5 | 450 ml | 385 g
DI0008 – EUR 6,50

Becher Rosa
mug rose 
L13 x B9,5 x H8,5 | 450 ml | 385 g
DI0010 – EUR 6,50

Becher Hellblau
mug cloud 
L13 x B9,5 x H8,5 | 450 ml | 385 g
DI0011 – EUR 6,50

Becher Schwarz
mug black  
L13 x B9,5 x H8,5 | 450 ml | 385 g
DI0124 – EUR 6,50

Becher rund Mint 
snug mug mint
L13,5 x B10 x H9 | 450 ml | 400 g
DI0056 – EUR 9,95

Teller 20 cm Hellgrau
high rim plate 20 cm grey 
Ø20 x H2,5 | 490 g
AY0276 – EUR 10,50

Teller 20 cm Schwarz
high rim plate 20 cm black 
Ø20 x H2,5 | 490 g
AY0278 – EUR 10,50

Teller 20 cm Rosa
high rim plate 20 cm rose 
Ø20 x H2,5 | 490 g
AY0223 – EUR 10,50

Teller 20 cm Hellblau
high rim plate 20 cm cloud 
Ø20 x H2,5 | 490 g
AY0224 – EUR 10,50

Becher rund Koralle 
snug mug coral
L13,5 x B10 x H9 | 450 ml | 400 g
DI0243 – EUR 9,95

Becher rund Lavendel 
snug mug lavender
L13,5 x B10 x H9 | 450 ml | 400 g
KL0179 – EUR 9,95
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Becher 450 ml Blau
snug mug 450 ml blue
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0115 – EUR 12,95

Becher 450 ml Rosa
snug mug 450 ml rose
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0111 – EUR 12,95

Becher 450 ml Rot
snug mug 450 ml ruby
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0112 – EUR 12,95

Becher 450 ml Rost
snug mug 450 ml rust
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0113 – EUR 12,95

Becher 450 ml Grau
snug mug 450 ml grey
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0116 – EUR 12,95

Becher 450 ml Grün
snug mug 450 ml green
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0259 – EUR 12,95

Becher 450 ml Beige
snug mug 450 ml taupe
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0258 – EUR 12,95

Becher 450 ml Blaugrün
snug mug 450 ml teal
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0114 – EUR 12,95

Becher 450 ml Lila
snug mug 450 ml lilac
L13,5 x B11 x H10 | 450 ml | 420 g
KL0260 – EUR 12,95

Diese bauchigen Becher der formschönen Kollek-
tion Eclipse geben Ihnen ein rundherum gutes Ge-
fühl und vereinen trendige Eleganz mit heimeligem 
Wohlgefühl. In auffälliger Zwei-Ton-Optik brillieren 
die neun Farbkombis im oberen Teil mit glattem 
Glanz und lassen im Bodenbereich ihren leicht rau-
en Charme spüren, um leckere Heißgetränke und 
gemütliche Momente in vollen Zügen zu genießen.

Eclipse
These snug mugs from the shapely Eclipse collection 
will create an all-round good feeling and combine 
on-trend elegance with a homely atmosphere. In 
a striking two-tone look, the nine different colour 
combinations adorn the upper part of the mug with 
a smooth sheen, whilst the lower part exudes a raw 
charm. The combination of the two is just heavenly 
for enjoying tasty hot drinks and cosy moments.
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Einmal Himmel und zurück – los geht die traumhafte 
Reise hinauf bis zur Wolke Sieben, sobald Sie aus einem 
der zuckersüßen Feel Good-Becher der neuen Kollektion 
Sherbet von Maxwell & Williams trinken. In acht feder-
leichten Pudertönen und zwei Größen versprechen diese 
handlichen Becher gute Laune pur und eignen sich für 
frischen Kaffee und aromatischen Tee ebenso, wie für 
einen schokostarken Kakao. Die bequemen Henkelbe-
cher verströmen fröhliche Gemütlichkeit und zaubern 
ganz ohne Frage ein entspanntes Lächeln auf Ihre Lip-
pen: Schluck für Schluck für Schluck. Mit ihren luftigen 
Pastell-Colorationen setzen sie zudem zarte Farbtupfer 
und bereichern als unkomplizierte Kombinationspartner 
unter anderem die Kollektion White Basics. 

A ticket to heaven and back – the dream trip will transport 
you to cloud nine as soon as you take a sip from the sugar-
sweet ‘feel good’ mugs in the new Sherbet collection from 
Maxwell & Williams. These practical mugs in two different 
sizes and eight feather-light powdery hues are sure to 
bring a smile and are ideal for fresh coffee, an aromatic 
tea or drink of hot and creamy chocolate. The mugs are 
easy to handle and exude a sense of homeliness; they are 
guaranteed to bring a relaxed smile to your lips with every 
sip. Thanks to their light and airy pastel shades, they also 
add delicate splashes of colour and – as uncomplicated 
combination partners –they enhance the White Basics 
collection, among others.

Becher Pink
mug pink 
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0326 – EUR 8,95

Becher Gelb
mug lemon 
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0329 – EUR 8,95

Becher Lila
mug lilac 
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0344 – EUR 8,95

Espressotasse Pink
demi cup pink 
L8,5 x B6 x H6,5 | 110 ml | 150 g
DI0346 – EUR 6,95

Espressotasse Hellblau
demi cup sky 
L8,5 x B6 x H6,5 | 110 ml | 150 g
DI0347 – EUR 6,95

Espressotasse Mint
demi cup jade 
L8,5 x B6 x H6,5 | 110 ml | 150 g
DI0348 – EUR 6,95

Becher Weiß
mug white 
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0345 – EUR 8,95

Becher Grau
mug grey 
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0342 – EUR 8,95

Becher Apricot
mug apricot 
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0343 – EUR 8,95

Becher Hellblau
mug sky 
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0327 – EUR 8,95

Becher Mint
mug jade 
L12,5 x B8,5 x H9 | 350 ml | 330 g
DI0328 – EUR 8,95

Sherbet

6/6

6/6

6/6

6/6

6/6

6/6

6/6

6/6

6/12 6/12 6/12

9 315121 802053

9 315121 802084

9 315121 802114

9 315121 803456

9 315121 802060

9 315121 802091

9 315121 802121

9 315121 803463

9 315121 802077

9 315121 802107

9 315121 803470

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 



113112

Espressotasse Gelb
demi cup lemon 
L8,5 x B6 x H6,5 | 110 ml | 150 g
DI0349 – EUR 6,95

Espressotasse Grau
demi cup grey 
L8,5 x B6 x H6,5 | 110 ml | 150 g
DI0350 – EUR 6,95

Espressotasse Apricot
demi cup apricot 
L8,5 x B6 x H6,5 | 110 ml | 150 g
DI0351 – EUR 6,95

Espressotasse Lila
demi cup lilac 
L8,5 x B6 x H6,5 | 110 ml | 150 g
DI0352 – EUR 6,95

Espressotasse Weiß
demi cup white 
L8,5 x B6 x H6,5 | 110 ml | 150 g
DI0353 – EUR 6,95
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Becher 400 ml Dunkelblau 
mug 400 ml navy
L13,5 x B10 x H9 | 400 ml | 350 g
KL0220 – EUR 12,95

Becher 400 ml Pink 
mug 400 ml pink
L13,5 x B10 x H9 | 400 ml | 350 g
KL0222 – EUR 12,95

Becher 400 ml Hellblau 
mug 400 ml aqua
L13,5 x B10 x H9 | 400 ml | 350 g
KL0221 – EUR 12,95

Becher 400 ml Mint 
mug 400 ml mint
L13,5 x B10 x H9 | 400 ml | 350 g
KL0223 – EUR 12,95

Warum kompliziert, wenn es auch einfach geht? Das coole 
Becher-Quartett der puristischen Kollektion Arches beweist: 
Auch klassische Muster können wohltuend nüchtern interpre-
tiert werden und mit trendiger Präsenz überzeugen. Bei diesen 
modernen Henkelbechern sprechen griffige Reliefs eine klare 
Formensprache und überzeugen mit ihrer angenehmen Haptik
auf ganzer Linie. Die Technik von Wachsresistenz erzeugt 
flache Muster und verleiht die einzigartige Textur. Die sympa-
thischen Becher in präzisem Zweifarben-Look gibt es in vier 
Farbvarianten. Jeder von ihnen lässt sich problemlos mit 
vielen anderen Geschirr-Editionen kombinieren. 

Why complicate matters when there’s an easy way? The 
cool mug quartet in this minimalist ‘Arches’ collection 
proves this point: classic designs, too, can be interpreted 
in a refreshingly sober way, yet still boast an on-trend look. 
The low relief pattern on these modern mugs have a clear 
design language and boast a pleasant textural feel in the 
entire range. The wax-resist decoration technique creates 
a relatively flat pattern, yet gives the mug a unique feel. 
These aesthetically pleasing two-tone mugs come in four 
different colourways. Each can easily be mixed and matched 
with other tableware editions. 

Arches

6/6

6/6

6/6

6/6

9 315121 822778 9 315121 822785

9 315121 8228089 315121 822792

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 



117116

Crest

Jumbotasse 500 ml Terracotta 
jumbo mug 500 ml terracotta
L15,5 x B11 x H8 | 500 ml | 400 g
KL0273 – EUR 12,95

Jumbotasse 500 ml Grau 
jumbo mug 500 ml grey
L15,5 x B11 x H8 | 500 ml | 400 g
KL0274 – EUR 12,95

Jumbotasse 500 ml Blau 
jumbo mug 500 ml indigo blue
L15,5 x B11 x H8 | 500 ml | 400 g
KL0275 – EUR 12,95

Jumbotasse 500 ml Ocker 
jumbo mug 500 ml ochre
L15,5 x B11 x H8 | 500 ml | 400 g
KL0276 – EUR 12,95

Jumbotasse 500 ml Pink 
jumbo mug 500 ml pink
L15,5 x B11 x H8 | 500 ml | 400 g
KL0277 – EUR 12,95

Jumbotasse 500 ml Gelb 
jumbo mug 500 ml straw
L15,5 x B11 x H8 | 500 ml | 400 g
KL0278 – EUR 12,95

Umfassen Sie Ihren Becher gerne mit beiden Händen und 
genießen die sanfte Wärme? Dann sind diese Jumbo-Becher 
in sechs klaren Farben mit geometrischer Riffelung für Sie 
genau die richtige Wahl: Mit breiter Form und griffiger Haptik 
liegen die trendigen Tassen der Kollektion Crest nämlich 
richtig gut in der Hand. Ob randvoll mit heißer Schokola-
de, mit schaumigem Milchkaffee oder Time-Out-Tee, jeder 
dieser behaglichen Henkelbecher im XL-Format verdient es, 
umarmt zu werden!

Do you love to hold your mug with both hands and enjoy 
the warming effect? Yes? Then these jumbo mugs in six 
distinct colours featuring a geometric ripple pattern are 
the perfect choice. The jumbo size and textural feel let the 
on-trend mugs from the Crest collection sit comfortably 
in your hands. Whether filled to the brim with piping hot 
chocolate, a frothy milky coffee or a cup of British brew, 
each of these homely XL-sized mugs deserves a hug!
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Luxe

Becher 440 ml Blau 
mug 440 ml blue
L13 x B9,5 x H9 | 440 ml | 330 g
DI0359 – EUR 12,95

Becher 440 ml Gold 
mug 440 ml gold
L13 x B9,5 x H9 | 440 ml | 330 g
DI0362 – EUR 12,95

Becher 440 ml Grün 
mug 440 ml green
L13 x B9,5 x H9 | 440 ml | 330 g
DI0364 – EUR 12,95

Becher 440 ml Weiß 
mug 440 ml white
L13 x B9,5 x H9 | 440 ml | 330 g
DI0363 – EUR 12,95

Becher 440 ml Pink 
mug 440 ml pink
L13 x B9,5 x H9 | 440 ml | 330 g
DI0360 – EUR 12,95

Becher 440 ml Beige 
mug 440 ml taupe
L13 x B9,5 x H9 | 440 ml | 330 g
DI0361 – EUR 12,95

It´s Showtime! Wenn diese glamourösen Becher ihren Auftritt 
haben, glänzen alle Augen! Schließlich ist der coole Metallic-
Look angesagter denn je und liegt auch beim Geschirr voll im
Trend. Die Glanzstücke präsentieren sich in sechs Farben und 
schimmern dabei in leicht changierendem Farbverlauf. Bei allem 
Star Appeal bleiben sie dennoch Teamplayer, holen schlichtes 
Basic-Porzellan auf die große Tafel-Bühne und setzen ganz 
gezielt luxuriöse Akzente.  A p p l a u s ,  A p p l a u s !

It´s showtime! All eyes light up when these glamorous 
mugs are on show! Indeed, the cool metallic look is more 
popular than ever and is completely on-trend with regards 
to tableware. The shiny mugs come in six colours and 
shimmer as they change colour slightly depending on the 
intensity of light. Despite all this star appeal, they are 
nevertheless team players, bringing simple basic porcelain 
onto the big stage and deliberately placed luxurious 
accents. Give a round of a p p l a u s e !

6/6

6/6

6/6

6/6

6/6

6/6

9 315121 833071 9 315121 833088 9 315121 833095

9 315121 833101 9 315121 833118 9 315121 833125

Porzel lan

 Spülmaschinen-, gefrierschrank-, ofen- und mikrowellengeeignet / Suitable for dishwasher, freezer, oven and microwave 



121

Becher Be The Rainbow 
mug be the rainbow
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1072 – EUR 9,95

Becher Heaps Good 
mug heaps good
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1075 – EUR 9,95

Becher Don‘t Change Your Spots 
mug don‘t change your spots
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1076 – EUR 9,95

Becher Oh Yeah 
mug oh yeah
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1077 – EUR 9,95

Becher Kindness 
mug ml kindness
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1073 – EUR 9,95

Becher Be Kind 
mug be kind
L12,5 x B9 x H9,5 | 380 ml | 320 g
DX1074 – EUR 9,95

Höchste Zeit für Good News! Die kunterbunte Kollektion 
Be Kind von Kasey Rainbow bringt die langersehnte frohe 
Botschaft: Farbenfröhlich, lebenslustig und durch und 
durch positiv! Motto: Starke Henkelbecher zaubern ein 
kleines Glück auf den Tisch und die poppigen Keramik-
untersetzer stimmen zuversichtlich. Gute Laune ist also 
garantiert auf insgesamt sechs fantasievoll designten 
Henkelbechern und zwölf praktischen Untersetzern. Also: 
Bitte lächeln!!!

High time for some good news! The Be Kind multi-
coloured collection by Kasey Rainbow heralds long-
awaited good news: colourful, fun-loving and positive 
through and through! Motto: robust mugs conjure 
up happiness on the kitchen table, and the bright 
and cheerful coasters create an upbeat attitude. 
This means that a good mood is guaranteed on the 
six imaginatively designed mugs and the twelve 
practical coasters. Only one thing left to do ... smile!

Be Kind by Kasey Rainbow
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Keramikuntersetzer Be The Rainbow
ceramic coaster be the rainbow
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0367 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Flowers
ceramic coaster flowers 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0370 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Heaps Good
ceramic coaster heaps good 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0373 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Leopard
ceramic coaster leopard 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0376 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Oh Yeah
ceramic coaster oh yeah 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0377 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Plaid
ceramic coaster plaid 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0378 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Dots
ceramic coaster dots 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0374 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Don‘t Change Your Spots
ceramic coaster don‘t change your spots
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0375 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Be Kind
ceramic coaster be kind 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0371 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Hearts
ceramic coaster hearts
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0372 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Rainbow
ceramic coaster rainbow 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0368 – EUR 3,95

Keramikuntersetzer Kindness 
ceramic coaster kindness 
L10 x B10 x H0,8 | 100 g
DU0369 – EUR 3,95
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Marc Martin 

Becher 400 ml Bad Hair Cut 
mug 400 ml bad hair cut
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1065 – EUR 12,95

Becher 400 ml Shaker It Out 
mug 400 ml shaker it out
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1063 – EUR 12,95

Becher 400 ml The Mail Gift 
mug 400 ml the mail gift
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1064 – EUR 12,95

Becher 400 ml Gimmee Coffee 
mug 400 ml gimmee coffee
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1062 – EUR 12,95

Becher 400 ml Walking Tall 
mug 400 ml walking tall
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1060 – EUR 12,95

Becher 400 ml Yawn 
mug 400 ml yawn
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1061 – EUR 12,95

Becher 400 ml Fashion Poodle 
mug 400 ml fashion poodle
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1067 – EUR 12,95

Becher 400 ml Dog Walker 
mug 400 ml dog walker
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1068 – EUR 12,95

Becher 400 ml Cafe Waiting 
mug 400 ml cafe waiting
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1066 – EUR 12,95

Becher 400 ml Big Dog Little Dog 
mug 400 ml big dog little dog
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1069 – EUR 12,95

Becher 400 ml Walking The Dog 
mug 400 ml walking the dog
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1070 – EUR 12,95

Becher 400 ml Hair 
mug 400 ml hair
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1071 – EUR 12,95

Hunde und Katzen – unsere Lieblingsvierbeiner! Nun ist 
auch unser Porzellan auf den Hund gekommen und lässt 
die Katze aus dem Sack: Auf weißen Henkelbechern mit 
praktischen Untersetzern setzen sich die Partner mit der 
kalten Schnauze liebenswert in Szene und kuschelige 
Stubentiger zeigen ihre Krallen. Ob Sie zu den Hundefans 
oder den Katzenliebhabern gehören, ist übrigens völlig 
egal, denn die tierische Aquarell-Kollektion von Marc Martin 
tischt mit Best Furry Friends und Feline Friends beide fell-
flauschigen Favoriten in jeweils zwölf liebenswerten All-
tagssituationen auf und ziert Tischsets und Untersetzer. 

Dogs and cats – our faithful four-legged friends! Now 
our porcelain has gone to the dogs and lets the cat out 
of the bag: our partners with the cold noses are staged 
lovingly on white mugs with practical coasters, and 
cuddly domestic cats show their claws. Whether you are 
a dog or cat lover makes no difference as the animal 
collection in water colours by Marc Martin depicts twelve 
everyday antics of both furry favourites as Best Furry 
Friends or Feline Friends. These also adorn place mats 
and coasters.
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Becher 400 ml Afternoon Snooze 
mug 400 ml afternoon snooze
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1220 – EUR 12,95

Becher 400 ml Just Hanging On 
mug 400 ml just hanging on
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1221 – EUR 12,95

Becher 400 ml Content Cat
mug 400 ml content cat
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1222 – EUR 12,95

Becher 400 ml Ball Of Yarn 
mug 400 ml ball of yarn
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1218 – EUR 12,95

Becher 400 ml Perfect Fit Cat 
mug 400 ml perfect fit cat
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1219 – EUR 12,95

Becher 400 ml One Eye Opened 
mug 400 ml one eye opened
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1217 – EUR 12,95

Becher 400 ml Cat In A Box 
mug 400 ml cat in a box
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1216 – EUR 12,95

Becher 400 ml Well Read Cat 
mug 400 ml well read cat
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1215 – EUR 12,95

Becher 400 ml Computer Cat 
mug 400 ml computer cat
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1214 – EUR 12,95

Becher 400 ml Belly Up 
mug 400 ml belly up
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1224 – EUR 12,95

Becher 400 ml Upside Down Cat 
mug 400 ml upside down cat
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1225 – EUR 12,95

Becher 400 ml Grumpy Cat 
mug 400 ml grumpy cat
L13 x B9 x H8,5 | 400 ml | 330 g
DX1223 – EUR 12,95

FF Tischsset 4-tlg. 34 x 26,5 cm
cork back placemat 34 x 26.5 cm Set of 4
L34 x B26,5 x H0,5 | 1150 g
GI0322 – EUR 37,95

FF Untersetzerset 4-tlg. 10,5 cm 
cork back coaster 10.5 cm Set of 4
L10,5 x B10,5 x H0,5 | 150 g
GI0324 – EUR 9,95

BFF Tischsset 4-tlg. 34 x 26,5 cm
cork back placemat 34 x 26.5 cm Set of 4
L34 x B26,5 x H0,5 | 1150 g
GI0321 – EUR 37,95

BFF Untersetzerset 4-tlg. 10,5 cm 
cork back coaster 10.5 cm Set of 4
L10,5 x B10,5 x H0,5 | 150 g
GI0323 – EUR 9,95
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Marini Ferlazzo
Auf ins Abenteuer: Entdecken Sie die wunderbare Welt 
der Wildtiere schon zum Frühstück. Oder Sie treffen 
majestätische Löwen, imposante Elefanten und fried-
liebende Giraffen bei einer aufregenden Fernreise 
während Ihrer Pause. Wann auch immer Sie auf Safari 
gehen, die Tassen und Teller mit floral verzierten Tier-
zeichnungen sind auf jeden Fall mit dabei. Sicher 
verpackt sind sie übrigens schon: In attraktiven 
Geschenkverpackungen. Ergänzend dazu gibt es die 
passenden Trinkflaschen, doppelwandig und für jeden 
Anlass geeignet.

Off to your next adventure: discover the fantastic world 
of wild animals at breakfast time. Or face majestic lions, 
huge elephants and peace-loving giraffes on an exciting 
safari during your break. No matter when you plan to 
go on a safari, the cups and plates with decorative 
animal sketches are always at hand. They’re well 
packed: in attractive gift wrapping. In addition, please 
meet the practical double-walled drinks bottle suitable 
for every occasion.

Becher breit Kookaburra
mug kookaburra squat
L13 x B10,5 x H8,5 | 450 ml | 240 g
DX0562 – EUR 12,95

Becher hoch Gang Gang
mug gang gang tall
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0566 – EUR 12,95

Becher hoch Eagle
mug eagle tall
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0571 – EUR 12,95

Becher hoch Owl
mug owl tall
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0570 – EUR 12,95

Becher breit Fairy Wren
mug fairy wren squat
L13 x B10,5 x H8,5 | 450 ml | 240 g
DX0563 – EUR 12,95

Becher breit Duck
mug duck squat
L13 x B10,5 x H8,5 | 450 ml | 240 g
DX0564 – EUR 12,95

Becher hoch Galah
mug galah tall
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0565 – EUR 12,95

Becher hoch Cockatoo
mug cockatoo tall
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0568 – EUR 12,95

Teller Kookaburra
plate kookaburra
Ø20 x H2 | 320 g
DX0586 – EUR 14,95

Teller Fairy Wren 
plate fairy wren 
Ø20 x H2 | 320 g
DX0587 – EUR 14,95

Teller Duck
plate duck
Ø20 x H2 | 320 g
DX0588 – EUR 14,95

Teller Galah
plate galah
Ø20 x H2 | 320 g
DX0589 – EUR 14,95
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Teller Eagle
plate eagle
Ø20 x H2 | 320 g
DX0595 – EUR 14,95

Teller Cockatoo
plate cockatoo
Ø20 x H2 | 320 g
DX0592 – EUR 14,95

Teller Owl
plate owl
Ø20 x H2 | 320 g
DX0594 – EUR 14,95

Teller Gang Gang
plate gang gang
Ø20 x H2 | 320 g
DX0590 – EUR 14,95

Becher breit African Elephant
mug african elephant squat
L13 x B10,5 x H8,5 | 450 ml | 240 g
DX0510 – EUR 12,95

Becher breit Giant Panda
mug giant panda squat 
L13 x B10,5 x H8,5 | 450 ml | 240 g
DX0512 – EUR 12,95

Becher breit Green Sea Turtle
mug green sea turtle squat 
L13 x B10,5 x H8,5 | 450 ml | 240 g
DX0513 – EUR 12,95

Becher hoch African Giraffe
mug african giraffe tall 
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0514 – EUR 12,95

Becher hoch Koala
mug koala tall
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0516 – EUR 12,95

Becher hoch African Lion
mug african lion tall 
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0515 – EUR 12,95

Becher breit Wombat
mug squat wombat
L13 x B10,5 x H8,5 | 450 ml | 240 g
DX0534 – EUR 12,95

Becher hoch Kangaroo
mug tall kangaroo
L12,5 x B9 x H11,5 | 460 ml | 270 g
DX0539 – EUR 12,95

Teller African Elephant
plate african elephant 
Ø20 x H2 | 320 g
DX0526 – EUR 14,95

Teller Giant Panda
plate giant panda 
Ø20 x H2 | 320 g
DX0528 – EUR 14,95

Teller Wombat
plate wombat 
Ø20 x H2 | 320 g
DX0550 – EUR 14,95

Teller Green Sea Turtle 
plate green sea turtle
Ø20 x H2 | 320 g
DX0529 – EUR 14,95

Teller Kangaroo  
plate kangaroo 
Ø20 x H2 | 320 g
DX0555 – EUR 14,95

Teller Koala
plate koala  
Ø20 x H2 | 320 g
DX0532 – EUR 14,95

Teller African Lion
plate african lion 
Ø20 x H2 | 320 g
DX0531 – EUR 14,95

Teller African Giraffe
plate african giraffe 
Ø20 x H2 | 320 g
DX0530 – EUR 14,95

Trinkflasche Giraffe
drinking bottle giraffe
Ø7,5 x H24 | 500 ml | 300 g
JR0015 – EUR 19,95

Trinkflasche Cockatoo
drinking bottle cockatoo
Ø7,5 x H24 | 500 ml | 300 g
JR0018 – EUR 19,95

Trinkflasche Elephant
drinking bottle elephant
Ø7,5 x H24 | 500 ml | 300 g
JR0016 – EUR 19,95

Trinkflasche Kookaburra
drinking bottle kookaburra
Ø7,5 x H24 | 500 ml | 300 g
JR0019 – EUR 19,95
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Pete Cromer
Das Leben ist bunt! Das Leben ist wild! Und es ist einfach tierisch schön! Kein Wunder, 
dass diese fröhlichen Becher aus Porzellan sich eben dieses Leben zum Vorbild genommen 
haben. Und das sollten Sie auch! Egal ob Sie den Tag mit dem wilden Löwen, dem sportlichen 
Zebra oder dem niedlichen Panda starten. All die gut gelaunten Gesellen bringen übrigens 
auch als praktische Keramik-Untersetzer Lebensfreude auf Tisch und Tafel. 

Life is colourful! Life is wild! And – quite simply – animal magic! No wonder that these 
cheerful china mugs have adopted this lifestyle as their role model. And you should, too, 
irrespective of whether you start the day with the wild lion, the sporty zebra or the cute 
panda. All the good-humoured characters come with a practical ceramic coaster and 
add a portion of zest to the table.

Becher Lion
mug lion
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0911 – EUR 9,95

Becher Cheetah
mug cheetah
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0912 – EUR 9,95

Becher Zebra
mug zebra
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0913 – EUR 9,95

Becher Orangutan
mug orangutan 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0914 – EUR 9,95

Becher Meerkat
mug meerkat 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0915 – EUR 9,95

Becher Giraffe
mug giraffe 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0916 – EUR 9,95

Becher Tiger
mug tiger 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0917 – EUR 9,95

Becher Panda
mug panda 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0918 – EUR 9,95

Becher Rhino
mug rhino 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0919 – EUR 9,95

Becher Gorilla 
mug gorilla 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0920 – EUR 9,95

Becher Hippo 
mug hippo 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0921 – EUR 9,95

Becher Elephant 
mug elephant 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DX0922 – EUR 9,95
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Keramikuntersetzer Cheetah
ceramic tile coaster cheetah
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0224 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Zebra
ceramic tile coaster zebra
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0225 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Tiger
ceramic tile coaster tiger
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0229 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Panda
ceramic tile panda
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0230 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Rhino
ceramic tile rhino
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0231 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Gorilla
ceramic tile gorilla
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0232 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Hippo
ceramic tile hippo
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0233 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Elephant
ceramic tile elephant
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0234 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Lion
ceramic tile coaster lion
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0223 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Orangutan
ceramic tile coaster orangutan
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0226 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Meerkat
ceramic tile coaster meerkat
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0227 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Giraffe
ceramic tile coaster giraffe
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0228 – EUR 2,95
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Smile Style
Herbstblues oder Happiness? Wir finden: Für trübe Stimmung ist 
auf Ihrer Frühstückstafel nun wirklich kein Platz. Denn da sorgen 
die verspielten  Tiermotive der fröhlichen Porzellan-Familie Smile 
Style für jede Menge Spaß. Bestens gestärkt starten Sie als-
dann ins Abenteuer. Ob Blätterschlacht, Pilzexkursion oder ein 
windiger Tanz mit dem Drachen – just enjoy! Übrigens, die Gute 
Laune-Edition gibt’s auch zum Verschenken! Liebevoll verpackt 
in ganz zauberhaften Präsentboxen. Wünschen Sie doch einfach 
mal: Happy Herbst! 

Autumnal blues or cheers? We do not think there is room for 
gloom at your breakfast table. After all, the cheerful animal 
images on the happy Smile Style porcelain family radiate fun 
for everyone. Once you have satisfied your appetite, what is 
there to stop you from adventures. Whether you are out dancing 
with your kite in the wind, picking mushrooms or kicking up 
the brown leaves from the forest floor – enjoy! By the way, the 

“happy mood” edition is also available as a gift set – lovingly 
packed in enchanting gift boxes! Why not just wish yourself 

“a happy autumn”. 

Becher Tango
mug tango 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0094 – EUR 9,95

Becher Flamboyant
mug flamboyant 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0100 – EUR 9,95

Becher Pigasus
mug pigasus 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0097 – EUR 9,95

Becher Princess
mug princess 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0103 – EUR 9,95

Becher Boobook
mug boobook 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0095 – EUR 9,95

Becher Flutter
mug flutter 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0101 – EUR 9,95

Becher Tabby
mug tabby 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0098 – EUR 9,95

Becher Posey
mug posey 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0104 – EUR 9,95

Becher Stripes
mug stripes 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0096 – EUR 9,95

Becher Zarafa
mug zarafa 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0102 – EUR 9,95

Becher Betsy
mug betsy 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0099 – EUR 9,95

Becher Peggie
mug peggie 
L12,5 x B9 x H9 | 370 ml | 310 g
DI0105 – EUR 9,95
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Keramikuntersetzer Tango
ceramic tile coaster tango 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0021 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Flamboyant
ceramic tile coaster flamboyant 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0027 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Pigasus
ceramic tile coaster pigasus 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0024 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Princess
ceramic tile coaster princess 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0030 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Boobook
ceramic tile coaster boobook 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0022 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Flutter
ceramic tile coaster flutter 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0028 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Tabby
ceramic tile coaster tabby 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0025 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Posey
ceramic tile coaster posey 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0031 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Stripes
ceramic tile coaster stripes 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0023 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Zarafa
ceramic tile coaster zarafa 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0029 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Betsy
ceramic tile coaster betsy 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0026 – EUR 2,95

Keramikuntersetzer Peggie
ceramic tile coaster peggie 
L9,5 x B9,5 x H0,8 | 100 g
DU0032 – EUR 2,95
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BONE CHINA 
PORZELLAN

Mit seiner einzigartigen Schönheit verleiht Bone China als  
edelstes Porzellan im Sortiment jedem Tafelarrangement  
eine äußerst elegante Note. Transluzent und doch hart im  
Nehmen präsentiert sich das feinwandige Leichtgewicht  

in zarter Cremetönung äußerst widerstandsfähig  
und alltagstauglich. 

Classified as premium porcelain, a bone china  
dinner service will give an elegant touch to any table  

thanks to its unique beauty. Translucent yet durable,  
these lightweight and thin-walled items, which are  

transparent cream in colour, are exceptional hard- 
wearing and are suitable for daily use.
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Cashmere
Eine festliche Tafel unter freiem Himmel–strahlende Sonne, lachende Gesichter: Das ist 
White Dinner in seiner schönsten Form. Was würde dazu besser passen, als ein spritziger 
Vino Blanco, leichtes Leinen und feines Bone China-Porzellan in warmem Weiß, das sich 
in seiner ganzen Vielfalt elegant und zeitlos präsentiert und prächtigen Speisen dezent 
die Rolle des Stargastes überlässt.

A festive table outdoors – the radiant sun, happy faces: that’s White Dinner at its best. 
What better accompaniment than a sparkling white wine, light linen and fine bone china 
porcelain in warm white that is presented timelessly and elegantly in all its diversity 
anlets magnificent meals take on the role of the star guest? 

Teller 15 cm
plate 15 cm 
Ø15 x H1,5 | 160 g
BC18811 – EUR 6,95

Teller 25,5 cm
plate 25.5 cm 
Ø25,5 x H2 | 560 g
BC1880 – EUR 14,95

Teller 27,5 cm
plate 27.5 cm 
Ø27,5 x H2,5 | 680 g
BC1881 – EUR 18,95

Suppenteller 23 cm
soup plate 23 cm 
Ø23 x H4 | 260 ml | 480 g
BC1885 – EUR 14,95

Teller 16 cm
plate 16 cm 
Ø16 x H1,5 | 180 g
BC1894 – EUR 6,95

Teller 20,5 cm
plate 20,5 cm 
Ø20,5 x H2 | 300 g
BC1895 – EUR 8,95

Teller 23 cm
plate 23 cm 
Ø23,5 x H2 | 460 g
BC1896 – EUR 12,95

Teller 25 cm
plate 25 cm 
Ø25,5 x H2,5 | 500 g
BC1897 – EUR 14,95

Teller 27,5 cm
plate 27.5 cm 
Ø27,5 x H3 | 600 g
BC1898 – EUR 18,95

Suppenteller 20 cm
soup plate 20 cm 
Ø20 x H5 | 640 ml | 400 g
BC1883 – EUR 12,95

Teller 20 cm
plate 20 cm 
Ø20 x H2 | 360 g
BC1882 – EUR 8,95

Teller 23 cm
plate 23 cm 
Ø23 x H2,5 | 380 g
BC18821 – EUR 12,95
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Espressotasse mit Untertasse
demi cup & saucer 
Ø13 x H10 | 100 ml | 220 g
BC1890 – EUR 9,95

Tasse mit Untertasse
cup & saucer 
Ø14,5 x H7,5 | 280 ml | 340 g
BC1884 – EUR 12,95

Schale 15 cm
bowl 15 cm 
Ø15 x H7,5 | 790 ml | 340 g
BC215 – EUR 10,95

Schale 18 cm
bowl 18 cm 
Ø18 x H8,5 | 1120 ml | 420 g
BC216 – EUR 14,95

Schale 10 cm
bowl 10 cm 
Ø10 x H4,5 | 220 ml | 120 g
BC212 – EUR 5,95

Schale 11,5 cm
bowl 11.5 cm 
Ø11,5 x H5,5 | 320 ml | 180 g
BC213 – EUR 7,95

Schale 20 cm
bowl 20 cm 
ø20 x H10 | 1520 ml | 640 g
BC217 – EUR 22,95

Dipschale 7,5 cm
sauce 7.5 cm 
Ø7,5 x H2,5 | 30 ml | 60 g
BC152 – EUR 4,95

Schale 15 cm
bowl 15 cm 
Ø15 x H5 | 500 ml | 240 g
BC1878 – EUR 9,95

Schale 12,5 cm
bowl 12.5 cm 
Ø12,5 x H7 | 400 ml | 200 g
BC1877 – EUR 8,95

Schale 23 cm
bowl 23 cm 
Ø23 x H11 | 2220 ml | 820 g
BC218 – EUR 28,95

Becher kegelförmig
mug conical 
L12 x B8,5 x H10,5 | 325 ml | 220 g
BC1923 – EUR 9,95

Becher geweitet
mug flared 
L11 x B9 x H11 | 360 ml | 240 g
BC1922 – EUR 9,95

Universal-Untertasse 15,5 cm
universal saucer 15.5 cm 
Ø15,5 x H2 | 165 g
BC93 – EUR 6,95

Becher Regent
mug regent 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
BC1921 – EUR 9,95

Becher rund
mug round 
L11,5 x B8,5 x H10 | 420 ml | 240 g
BC1920 – EUR 9,95

Cappuccinotasse mit Untertasse
cappuccino cup & saucer 
Ø15,5 x H6,5 | 350 ml | 285 g
BC92 – EUR 14,95

Jumbotasse mit Untertasse
jumbo cup & saucer 
Ø18,5 x H8,5 | 450 ml | 515 g
BC18842 – EUR 19,95

Becher Winkelgriff
mug angle handle 
L12,5 x B9 x H10,5 | 420 ml | 280 g
BC1927 – EUR 9,95

Becher zylindrisch
mug cylindrical 
L11 x B8,5 x H10,5 | 330 ml | 220 g
BC1925 – EUR 9,95
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Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
coffee & dinner set 30 pcs
Details auf S. 158 
details on page 158 
BC1960 

Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
coffee & dinner set 30 pcs
Details auf S. 158 
details on page 158 
BC188232 

Etagere 3-stöckig
3 tier cake stand 
Ø25,5 x H36,5 | 1100 g
BC1112 – EUR 59,95

Zuckerschale
sugar bowl 
Ø10,5 x H8,5 | 300 ml | 240 g
BC1902 – EUR 14,95

Sahnekännchen
creamer 
L8,5 x B15 x H10,5 | 380 ml | 280 g
BC1903 – EUR 13,95

Eierbecher
egg cup 
Ø5x H7 | 60 g
BC101 – EUR 6,95
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Nur alle zehn Jahre eine echte Floriade? Das war den 
Kreativen von Maxwell & Williams ganz klar zu wenig und 
so designten sie als Antwort auf die bekannte internatio-
nale Gartenschau kurzerhand ihre ganz eigene Floriade 
als taufrisches Frühstücksgeschirr und bringen sie nun 
als neue Kollektion auf den Markt: Auf feinem Bone China- 
Porzellan blühen hier Rosen, Tulpen und Nelken in üppiger 
Pracht, leuchten Iris, Klatschmohn und Hahnenfuß um die 
Wette. Was für ein floraler Genuss, der sich da auf Tas-
sen, Tellern und Bechern verschiedener Formate entfaltet 
und Ihre Tafel in ein Meer aus farbenprächtigen Blumen 
verwandelt. Auch im Zusammenspiel mit dem eleganten 
Geschirr der Cashmere-Kollektion kommt das Blüten-
arrangement perfekt zur Geltung. 

The real Floriade only takes place once every ten years. 
The creatives from Maxwell & Williams felt this was not 
often enough, so, in response to the renowned international 
garden show, they decided to design their very own Floriade 
which adorns breakfast tableware and have now launched 
this new collection onto the market: Flowering roses, tulips 
and carnations adorn fine bone china, whilst competing 
with irises, corn poppies and buttercups blooming in all 
their glory. This treasure trove of floral delights embellish 
the differently shaped cups, plates and mugs, and 
transform your table into a sea of blazing colour. When 
combined with the elegant tableware from the Cashmere 
collection, the flower arrangement on the porcelain comes 
into its own perfectly.

Tasse mit Untertasse Rose
cup & saucer cabbage roses
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
JY0032 – EUR 26,95

Tasse mit Untertasse Mohn
cup & saucer poppies
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
JY0033 – EUR 26,95

Tasse mit Untertasse Nelke
cup & saucer carnations
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
JY0034 – EUR 26,95

Becher Rose
mug cabbage roses
L11 x B7,5 x H10,5 | 350 ml | 190 g
JY0038 – EUR 14,95

Becher Mohn
mug poppies
L11 x B7,5 x H10,5 | 350 ml | 190 g
JY0039 – EUR 14,95

Becher Nelke
mug carnations
L11 x B7,5 x H10,5 | 350 ml | 190 g
JY0040 – EUR 14,95

Teller Rose
plate cabbage Roses 
Ø20 x H2,5 | 280 g
JY0044 – EUR 16,95

Teller Mohn
plate poppies
Ø20 x H2,5 | 280 g
JY0045 – EUR 16,95

Teller Nelke
plate carnations
Ø20 x H2,5 | 280 g
JY0046 – EUR 16,95

Floriade by Katherine Castle
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Floriade

Tasse mit Untertasse Ranunkel
cup & saucer ranunculus
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
JY0035 – EUR 26,95

Tasse mit Untertasse Tulpe
cup & saucer tulips
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
JY0036 – EUR 26,95

Tasse mit Untertasse Iris
cup & saucer irises
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
JY0037 – EUR 26,95

Becher Ranunkel
mug ranunculus 
L11 x B7,5 x H10,5 | 350 ml | 190 g
JY0041 – EUR 14,95

Becher Tulpe
mug tulips
L11 x B7,5 x H10,5 | 350 ml | 190 g
JY0042 – EUR 14,95

Becher Iris
mug irises
L11 x B7,5 x H10,5 | 350 ml | 190 g
JY0043 – EUR 14,95

Teller Ranunkel
plate ranunculus
Ø20 x H2,5 | 280 g
JY0047 – EUR 16,95

Teller Tulpe
plate tulips
Ø20 x H2,5 | 280 g
JY0048 – EUR 16,95

Teller Iris
plate irises
Ø20 x H2,5 | 280 g
JY0049 – EUR 16,95
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Kilburn
Dass William Kilburn ein hervorragendes Auge 
für die Schönheit der Natur hat, sieht man 
nicht nur auf der nach ihm benannten Kollek-
tion aus feinstem Bone China-Porzellan. Das 
bemerkten auch seine Zeitgenossen und ha-
ben den britischen Textildesigner fleißig ko-
piert. Bis die Justiz eigens aus diesem Grund 
ein Gesetz zum Plagiats-Schutz erließ: 1787!

William Kilburn had a keen eye for the beauty 
of nature, and this can be seen the fine bone 
china collection that was named after him. 
His contemporaries also recognised this and 
copied the British textile designer until a 
plagiarism protection law was introduced 
specifically to stop them in 1787!

Frühstückstasse mit Untertasse 
breakfast cup & saucer 
Midnight Blossom
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
WK01300 – EUR 26,95

Frühstückstasse mit Untertasse 
breakfast cup & saucer 
Ocean Fantasy
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
WK02300 – EUR 26,95

Frühstückstasse mit Untertasse 
breakfast cup & saucer 
Summer Blossom
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
WK03300 – EUR 26,95

Becher
mug 
Midnight Blossom
L12 x B8,5 x H10,5 | 400 ml | 220g 
WK01400 – EUR 14,95

Becher 
mug 
Ocean Fantasy
L12 x B8,5 x H10,5 | 400 ml | 220g 
WK02400 – EUR 14,95

Becher
mug 
Summer Blossom 
L12 x B8,5 x H10,5 | 400 ml | 220g 
WK03400 – EUR 14,95

Teller 20 cm
plate 20 cm
Midnight Blossom 
Ø20 x H2 | 320 g
WK01520 – EUR 16,95

Teller 20 cm
plate 20 cm
Ocean Fantasy 
Ø20 x H2 | 320 g
WK02520 – EUR 16,95

Teller 20 cm
plate 20 cm
Summer Blossom 
Ø20 x H2 | 320 g
WK03520 – EUR 16,95

Schale 16 cm
bowl 16 cm 
Midnight Blossom
Ø16 x H7,5 | 850 ml | 300 g
WK01700 – EUR 19,95

Schale 16 cm
bowl 16 cm
Ocean Fantasy 
Ø16 x H7,5 | 850 ml | 300 g
WK02700 – EUR 19,95

Schale 16 cm
bowl 16 cm 
Summer Blossom
Ø16 x H7,5 | 850 ml | 300 g
WK03700 – EUR 19,95

Schale 16 cm
bowl 16 cm
Victorian Garden 
Ø16 x H7,5 | 850 ml | 300 g
WK05700 – EUR 19,95

Becher 
mug 
Victorian Garden 
L12 x B8,5 x H10,5 | 400 ml | 220g 
WK05400 – EUR 14,95

Frühstückstasse mit Untertasse 
breakfast cup & saucer 
Victorian Garden
L17,5 x B17,5 x H9,5 | 480 ml | 420 g
WK05300 – EUR 26,95

Teller 20 cm
plate 20 cm
Victorian Garden 
Ø20 x H2 | 320 g
WK05520 – EUR 16,95
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Birds
Bei den Bechern piept́ s wohl! Na klar! 21 kunterbunte Vögel aus Nah und 
Fern sind auf dem feinen Bone China-Porzellan gelandet und zwitschern 
munter drauf los. Das ist Twittern in seiner schönsten Form! Solch ein 
Becher gehört natürlich in eine schicke Geschenkbox!

The cups are alive with birdsong. 21 colourful birds from around the world 
have landed on this fine bone china and are chirping away happily. That’s 
what tweeting should be like. This type of mug naturally belongs in a 
stylish gift box.

Becher Dompfaff
mug bullfinches 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1050 – EUR 10,95

Becher Ente
mug ducks 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1055 – EUR 10,95

Becher Eichelhäher
mug eurasian jay 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1065 – EUR 10,95

Becher Schwalbe
mug swallows 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1070 – EUR 10,95

Becher Grünfink
mug greenfinches 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1080 – EUR 10,95

Becher Tukan
mug tucans 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1001 – EUR 10,95

Becher Hüttensänger
mug bluebirds 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1002 – EUR 10,95

Becher Rotkehlchen
mug robins 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1007 – EUR 10,95

Becher Schneeeule
mug snowy owls 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1005 – EUR 10,95

Becher Storch
mug stork 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1090 – EUR 10,95

Becher Blaumeise
mug blue chickadees 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1503 – EUR 10,95

Becher Bienenfresser
mug bee eaters 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1504 – EUR 10,95

Becher Prachtstaffelschwanz hell
mug blue wrens 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBD110 – EUR 10,95

Becher Specht
mug spotted woodpeckers 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1505 – EUR 10,95

Becher Pfau
mug peacocks 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1506 – EUR 10,95

Becher Ara
mug scarlet macaws 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1507 – EUR 10,95

Becher Wellensittich
mug budgerigars 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBW1508 – EUR 10,95

Becher Prachtstaffelschwanz dkl.
mug superb-fairy wrens 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBD010 – EUR 10,95

Becher Cockatoos
mug major mitchell‘s cockatoos 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBD020 – EUR 10,95

Becher Azurfischer
mug azure kingfishers 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBD030 – EUR 10,95

Becher Loris
mug lorikeets 
L10,5 x B7,5 x H10,5 | 330 ml | 180 g
PBD050 – EUR 10,95
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SETS
Aufdecken, Platz nehmen, stilsicher genießen. 
Unsere praktischen Geschirr-Sets garantieren 
aufeinander abgestimmte Geschirrelemente in 

einheitlichem Qualitätsdesign: Ein harmonisches Ganzes 
aus einem Guss und: Mit doppeltem Freude-Plus! 

Als hübsches Mitbringsel in attraktiven Präsentkartons. 
Als Geschenk an Sie, durch ein unschlagbares 

Preis–Leistungsverhältnis!

Lay the table, take a chair and enjoy a stylish setting. 
Our practical crockery sets guarantee coordinated 

tableware with uniform design quality: a harmonious 
whole from one source and – with double the pleasure. 

Available as a beautiful gift in attractive boxes. 
A gift for you, too, thanks to the unbeatable 

value for money.
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WB Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
WB coffee & dinner set 30 pcs

6 x Suppenteller | soup plate | 23 cm 
6 x Speiseteller | plate | 27,5 cm  
6 x Tasse + Untertasse | cup + saucer 
6 x Kuchenteller | plate | 23 cm 

P208

Diamonds round Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
diamonds round coffee & dinner set 30 pcs

6 x Suppenschale | soup bowl | 18,5 cm
6 x Speiseteller | plate| 27 cm 
6 x Tasse + Untertasse | cup + saucer
6 x Kuchenteller | plate| 18 cm

DV0068

Motion Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
motion coffee & dinner set 30 pcs

6 x Suppenteller | soup plate | 22 cm
6 x Speiseteller | plate | 27 cm 
6 x Tasse + Untertasse | cup + saucer
6 x Kuchenteller | plate | 18 cm

RP00930

EMW Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
EMW coffee & dinner set 30 pcs

6 x Suppenteller | soup plate | 22 cm
6 x Speiseteller | plate | 26 cm 
6 x Tasse + Untertasse | cup + saucer
6 x Kuchenteller | plate | 18 cm

JX259231

Cashmere Villa Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
cashmere villa coffee & dinner set 30 pcs

6 x Suppenteller | soup plate | 23 cm 
6 x Speiseteller | plate | 27,5 cm 
6 x Tasse + Untertasse | cup + saucer
6 x Kuchenteller | plate | 19 cm 

BC188232 

Cashmere Resort Kaffee- und Tafelset 30-tlg.
cashmere resort coffee & dinner set 30 pcs

6 x Suppenteller | soup plate | 20 cm 
6 x Speiseteller | plate | 27 cm 
6 x Tasse + Untertasse | cup + saucer
6 x Kuchenteller | plate | 19 cm 

BC1960

Dinner Set 12-tlg. Blumen 
coupe dinner set 12pc flower 
4x Teller | plate | 27,5 cm
4x Teller | plate | 19 cm
4x Schale | bowl | 18,5 cm 
II0093

Dinner Set 12-tlg. Laub 
coupe dinner set 12pc foliage 
4x Teller | plate | 27,5 cm
4x Teller | plate | 19 cm
4x Schale | bowl | 18,5 cm 
II0099
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POINT OF SALE
Wir sind Maxwell & Williams. Das sieht doch jeder! 
Einzigartig, prägnant und in einheitlichem Look, 

so präsentieren wir unsere Marke mit hohem 
Wiedererkennungswert auf kleinster Fläche in 

stimmigem Shopdesign. Ihr Gewinn? 
Erfolgreicher Verkauf auf ganzer Linie und hohem 

Umsatz pro Quadratmeter. Was für ein starker Auftritt!!!

We are Maxwell & Williams. Everyone can tell. 
Unique, eye-catching and with a uniform look – 

this is how we are presenting our brand with a high 
degree of recognition in the smallest space for a 

harmonious shop design. And how do you benefit? 
Successful sales across the board, and high turnover 

per square metre. Hence great performance.
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POS Material
Aufsteller DIN A4

Be Fierce by Kasey Rainbow
Aufsteller / Druck PDF 
NEU

Samba
Aufsteller / Druck PDF
NEU

Be Kind by Kasey Rainbow
Aufsteller / Druck PDF 

Dusk by Marc Martin
Aufsteller / Druck PDF 

Floriade by Katherine Castle
Aufsteller / Druck PDF 

Kilburn
Aufsteller / Druck PDF 

Caviar Black / Granite
Aufsteller / Druck PDF 

Epicurious
Aufsteller / Druck PDF 

Rhapsody
Aufsteller / Druck PDF 

White Basics 
Aufsteller / Druck PDF 

Tint
Aufsteller / Druck PDF 

Cashmere
Aufsteller / Druck PDF 

East meets West
Aufsteller / Druck PDF 

Motion
Aufsteller / Druck PDF 

Diamonds
Aufsteller / Druck PDF 

Sienna
Aufsteller / Druck PDF
NEU

Arc
Aufsteller / Druck PDF 

Giverny
Aufsteller / Druck PDF
NEU

RBG Native Blooms
Aufsteller / Druck PDF 
NEU

Night Garden by The Blck Pen
Aufsteller / Druck PDF 

Waratah
Aufsteller / Druck PDF 

Wildwood
Aufsteller / Druck PDF 

Pete Cromer
Aufsteller / Druck PDF 

Smile Style
Aufsteller / Druck PDF 

Marini Ferlazzo
Aufsteller / Druck PDF 

Medina
Aufsteller / Druck PDF 

Acryl A4 Aufsteller A4 Regal-StopperLogo Aufstel ler

Unserer Umwelt zuliebe sind alle Aufsteller ab sofort nur digital erhältlich.
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AA01027 – EUR 4,95	 62
AA017 – EUR 18,95	 60
AA0218 – EUR 2,95	 55
AA0219 – EUR 2,95	 51
AA021 – EUR 19,95	 59
AA0222 – EUR 2,95	 51
AA022 – EUR 9,95	 59
AA0235 – EUR 1,95	 62
AA023 – EUR 7,95	 59
AA0243 – EUR 0,95	 62
AA024 – EUR 4,95	 59
AA0324 – EUR 4,95	 62
AA05012 – EUR 4,95	 60
AA05013 – EUR 5,95	 60
AA05017 – EUR 24,95	 60
AA0936 – EUR 1,95	 62
AA0937 – EUR 2,95	 62
AA0938 – EUR 3,95	 62
AA0948 – EUR 2,95	 57
AA1125 – EUR 5,95	 57
AA12289 – EUR 5,95	 55
AA1423 – EUR 6,95	 60
AA1671 – EUR 9,95	 60
AA1790 – EUR 22,95	 52
AA1924 – EUR 5,95	 55
AA1940 – EUR 6,95	 60
AA2744 – EUR 8,95	 55
AA2763 – EUR 3,95	 57
AA3014 – EUR 12,95	 51
AA3015 – EUR 14,95	 51
AA3227 – EUR 6,95	 57
AA3335 – EUR 9,95	 62
AA3516L – EUR 16,95	 62
AA4046 – EUR 9,95	 62
AA6233 – EUR 12,95	 62
AA6744 – EUR 14,95	 60

AW0203 – EUR 17,95	 60
AW0261 – EUR 13,95	 47
AW0262 – EUR 23,95	 47
AW0266 – EUR 20,95	 47
AW0267 – EUR 20,95	 47
AW0298 – EUR 54,95	 47
AW0299 – EUR 29,95	 59
AW0300 – EUR 16,95	 59
AW0301 – EUR 7,95	 59
AW0302 – EUR 4,95	 59
AW0309 – EUR 54,95	 47
AW0453 – EUR 14,95	 97
AW0455 – EUR 9,95	 97
AW0458 – EUR 4,95	 97
AW0460 – EUR 6,95	 97
AW0462 – EUR 9,95	 97
AW0464 – EUR 13,95	 97
AW0510 – EUR 9,95	 99
AW0529 – EUR 9,95	 99
AW0530 – EUR 14,95	 97
AW0531 – EUR 9,95	 97
AW0532 – EUR 6,95	 97
AW0533 – EUR 9,95	 97
AW0534 – EUR 13,95	 97
AW0535 – EUR 4,95	 97
AW0536 – EUR 9,95	 99
AW0537 – EUR 9,95	 99
AW0576 – EUR 14,95	 89
AW0577 – EUR 9,95	 89
AW0578 – EUR 9,95	 89
AW0579 – EUR 13,95	 89
AW0580 – EUR 9,95	 89
AW0581 – EUR 14,95	 89
AW0582 – EUR 9,95	 89
AW0583 – EUR 9,95	 89
AW0584 – EUR 13,95	 89

AW0585 – EUR 9,95	 89
AW0608 – EUR 14,95	 17
AW0609 – EUR 9,95	 17
AW0611– EUR 13,95	 17
AW0612– EUR 9,95	 17
AW0613 – EUR 14,95	 17
AW0614 – EUR 9,95	 17
AW0616– EUR 13,95	 17
AW0617– EUR 9,95	 17
AW0622 – EUR 39,95	 14
AW0623 – EUR 24,95	 14
AW0624 – EUR 34,95	 14

AX0066 – EUR 4,95	 75   
AX0067 – EUR 9,95	 75
AX0068 – EUR 14,95	 75
AX0069 – EUR 17,95	 76
AX0070 – EUR 24,95	 76
AX0078 – EUR 5,95	 75
AX0079 – EUR 9,95	 75
AX0204 – EUR 12,95	 75
AX0205 – EUR 19,95	 75
AX0206 – EUR 26,95	 75
AX0207 – EUR 13,95	 75
AX0208 – EUR 19,95	 75
AX0209 – EUR 27,95	 76
AX0222 – EUR 13,95	 75
AX0250 – EUR 4,95	 79
AX0251 – EUR 9,95	 79
AX0252 – EUR 14,95	 79
AX0253– EUR 5,95	 79
AX0254 – EUR 9,95	 79
AX0255 – EUR 13,95	 79
AX0259 – EUR 12,95	 79
AX0260 – EUR 19,95	 79
AX0261 – EUR 26,95	 79
AX0262 – EUR 13,95	 79
AX0263 – EUR 19,95	 79
AX0264 – EUR 27,95	 81
AX0267 – EUR 17,95	 80
AX0268 – EUR 24,95	 80
AX0273 – EUR 39,95	 76
AX0279 – EUR 39,95	 80
AX0287 – EUR 29,95	 75
AX0288 – EUR 29,95	 79
AX0299 – EUR 19,95	 76
AX0300 – EUR 19,95	 80
AX0302 – EUR 14,95	 76
AX0303 – EUR 14,95	 80
AX0324 – EUR 2,95	 76
AX0325 – EUR 2,95	 80
AX0327 – EUR 1,95	 76
AX0328 – EUR 1,95	 80
AX0353 – EUR 8,95	 76
AX0354 – EUR 6,95	 76
AX0355 – EUR 12,95	 76
AX0356 – EUR 8,95	 80
AX0357 – EUR 6,95	 80
AX0358 – EUR 12,95	 80
AX0391 – EUR 22,95	 54
AX0392 – EUR 29,95	 54
AX0393 – EUR 9,95	 54
AX0394 – EUR 14,95	 54
AX0395 – EUR 19,95	 54
AX0396 – EUR 9,95	 52
AX0397 – EUR 14,95	 52
AX0398 – EUR 19,95	 52
AX0399 – EUR 12,95	 54
AX0400 – EUR 19,95	 54
AX0401 – EUR 24,95	 56
AX0517 – EUR 16,95	 52
AX0518 – EUR 12,95	 52
AX0520 – EUR 19,95	 52

AX0521 – EUR 14,95	 54
AX0522 – EUR 23,95	 54

AY0223 – EUR 10,50	 107
AY0224 – EUR 10,50	 107
AY0252 – EUR 8,95	 107
AY0253 – EUR 8,95	 107
AY0276 – EUR 10,50	 107
AY0278 – EUR 10,50	 107
AY0288 – EUR 22,95	 105
AY0289 – EUR 22,95	 105
AY0291 – EUR 22,95	 105
AY0292 – EUR 22,95	 105
AY0301 – EUR 39,95	 105
AY0325 – EUR 22,95	 105
AY0330 – EUR 8,95	 107
AY0331 – EUR 8,95	 107
AY0350 – EUR 39,95	 57
AY0351 – EUR 22,95	 56
AY0352 – EUR 8,95	 56
AY0354 – EUR 8,95	 56
AY0361 – EUR 16,95	 52
AY0367 – EUR 24,95	 57
AY0368 – EUR 34,95	 57

BC101 – EUR 6,95	 147
BC1112 – EUR 59,95	 147
BC152 – EUR 4,95	 144
BC1877 – EUR 8,95	 144
BC1878 – EUR 9,95	 144
BC1880 – EUR 14,95	 143
BC18811 – EUR 6,95	 143
BC1881 – EUR 18,95	 143
BC18821 – EUR 12,95	 143
BC188232 	 146
BC1882 – EUR 8,95	 143
BC1883 – EUR 12,95	 143
BC18842 – EUR 19,95	 145
BC1884 – EUR 12,95	 145
BC1885 – EUR 14,95	 143
BC1890 – EUR 9,95	 145
BC1894 – EUR 6,95	 143
BC1895 – EUR 8,95	 143
BC1896 – EUR 12,95	 143
BC1897 – EUR 14,95	 143
BC1898 – EUR 18,95	 143
BC1902 – EUR 14,95	 147
BC1903 – EUR 13,95	 147
BC1920 – EUR 9,95	 145
BC1921 – EUR 9,95	 145
BC1922 – EUR 9,95	 145
BC1923 – EUR 9,95	 145
BC1925 – EUR 9,95	 145
BC1927 – EUR 9,95	 145
BC1960 	 146
BC212 – EUR 5,95	 144
BC213 – EUR 7,95	 144
BC215 – EUR 10,95	 144
BC216 – EUR 14,95	 144
BC217 – EUR 22,95	 144
BC218 – EUR 28,95	 144
BC92 – EUR 14,95	 145
BC93 – EUR 6,95	 145

BD0018 – EUR 19,95	 52

DI0007 – EUR 6,50	 106
DI0008 – EUR 6,50	 106
DI0010 – EUR 6,50	 106
DI0011 – EUR 6,50	 106
DI0054 – EUR 9,95	 105
DI0055 – EUR 9,95	 105
DI0056 – EUR 9,95	 106

DI0057 – EUR 9,95	 105
DI0094 – EUR 9,95	 137
DI0095 – EUR 9,95	 137
DI0096 – EUR 9,95	 137
DI0097 – EUR 9,95	 137
DI0098 – EUR 9,95	 137
DI0099 – EUR 9,95	 137
DI0100 – EUR 9,95	 137
DI0101 – EUR 9,95	 137
DI0102 – EUR 9,95	 137
DI0103 – EUR 9,95	 137
DI0104 – EUR 9,95	 137
DI0105 – EUR 9,95	 137
DI0124 – EUR 6,50	 106
DI0243 – EUR 9,95	 106
DI0326 – EUR 8,95	 111
DI0327 – EUR 8,95	 111
DI0328 – EUR 8,95	 111
DI0329 – EUR 8,95	 111
DI0342 – EUR 8,95	 111
DI0343 – EUR 8,95	 111
DI0344 – EUR 8,95	 111
DI0345 – EUR 8,95	 111
DI0346 – EUR 6,95	 111
DI0347 – EUR 6,95	 111
DI0348 – EUR 6,95	 111
DI0349 – EUR 6,95	 112
DI0350 – EUR 6,95	 112
DI0351 – EUR 6,95	 112
DI0352 – EUR 6,95	 112
DI0353 – EUR 6,95	 112
DI0354 – EUR 12,95	 93
DI0355 – EUR 12,95	 93
DI0356 – EUR 12,95	 93
DI0357 – EUR 12,95	 93
DI0359 – EUR 12,95	 119
DI0360 – EUR 12,95	 119
DI0361 – EUR 12,95	 119
DI0362 – EUR 12,95	 119
DI0363 – EUR 12,95	 119
DI0364 – EUR 12,95	 119
DI0373 – EUR 12,95	 14
DI0374 – EUR 12,95	 14
DI0375 – EUR 12,95	 14
DI0376 – EUR 12,95	 14
DI0400 – EUR 12,95	 21
DI0401 – EUR 12,95	 21
DI0402 – EUR 12,95	 21
DI0403 – EUR 12,95	 21
DI0404 – EUR 12,95	 21
DI0405 – EUR 12,95	 21

DR0361 – EUR 29,95	 19
DR0362 – EUR 49,95	 19
DR0363 – EUR 44,95	 19
DR0364 – EUR 29,95	 19
DR0365 – EUR 12,95	 19
DR0366 – EUR 39,95	 19
DR0367 – EUR 34,95	 19
DR0368 – EUR 39,95	 99
DR0369 – EUR 37,95	 99
DR0370 – EUR 39,95	 99
DR0371 – EUR 37,95	 99
DR0373 – EUR 23,95	 99
DR0374 – EUR 37,95	 99
DR0451 – EUR 34,95	 71
DR0452 – EUR 39,95	 71
DR0453 – EUR 49,95	 71
DR0454 – EUR 44,95	 71
DR0456 – EUR 34,95	 71
DR0457 – EUR 34,95	 72
DR0458 – EUR 39,95	 72
DR0459 – EUR 49,95	 72

DR0460 – EUR 44,95	 72
DR0462 – EUR 34,95	 72
DR0464 – EUR 29,95	 85
DR0466 – EUR 47,95	 85
DR0468 – EUR 39,95	 85
DR0473 – EUR 9,95	 72
DR0474 – EUR 9,95	 71

DU0009 – EUR 2,95	 101
DU0010 – EUR 2,95	 101
DU0011 – EUR 2,95	 101
DU0012 – EUR 2,95	 101
DU0013 – EUR 2,95	 101
DU0014 – EUR 2,95	 101
DU0015 – EUR 2,95	 101
DU0016 – EUR 2,95	 101
DU0017 – EUR 2,95	 101
DU0018 – EUR 2,95	 101
DU0019 – EUR 2,95	 101
DU0020 – EUR 2,95	 101
DU0021 – EUR 2,95	 138
DU0022 – EUR 2,95	 138
DU0023 – EUR 2,95	 138
DU0024 – EUR 2,95	 138
DU0025 – EUR 2,95	 138
DU0026 – EUR 2,95	 138
DU0027 – EUR 2,95	 138
DU0028 – EUR 2,95	 138
DU0029 – EUR 2,95	 138
DU0030 – EUR 2,95	 138
DU0031 – EUR 2,95	 138
DU0032 – EUR 2,95	 138
DU0067 – EUR 4,95	 102
DU0068 – EUR 4,95	 102
DU0069 – EUR 4,95	 102
DU0070 – EUR 4,95	 102
DU0071 – EUR 4,95	 102
DU0072 – EUR 4,95	 102
DU0073 – EUR 7,95	 102
DU0074 – EUR 7,95	 102
DU0075 – EUR 7,95	 102
DU0223 – EUR 2,95	 134
DU0224 – EUR 2,95	 134
DU0225 – EUR 2,95	 134
DU0226 – EUR 2,95	 134
DU0227 – EUR 2,95	 134
DU0228 – EUR 2,95	 134
DU0229 – EUR 2,95	 135
DU0230 – EUR 2,95	 135
DU0231 – EUR 2,95	 135
DU0232 – EUR 2,95	 135
DU0233 – EUR 2,95	 135
DU0234 – EUR 2,95	 135
DU0367 – EUR 3,95	 122
DU0368 – EUR 3,95	 122
DU0369 – EUR 3,95	 122
DU0370 – EUR 3,95	 122
DU0371 – EUR 3,95	 122
DU0372 – EUR 3,95	 122
DU0373 – EUR 3,95	 122
DU0374 – EUR 3,95	 122
DU0375 – EUR 3,95	 122
DU0376 – EUR 3,95	 122
DU0377 – EUR 3,95	 122
DU0378 – EUR 3,95	 122
DU0414– EUR 3,95	 31
DU0415– EUR 3,95	 31
DU0416– EUR 3,95	 31
DU0417– EUR 3,95	 31
DU0425– EUR 3,95	 31
DU0426– EUR 3,95	 31
DU0427– EUR 3,95	 31
DU0428– EUR 3,95	 31

DU0433– EUR 9,95	 17
DU0434 – EUR 9,95	 14

DV0019 – EUR 5,95	 33
DV0020 – EUR 7,95	 33
DV0021 – EUR 12,95	 33
DV0022 – EUR 14,95	 33
DV0023 – EUR 22,95	 33
DV0024 – EUR 36,95	 33
DV0025 – EUR 14,95	 34
DV0027 – EUR 39,95	 36
DV0028 – EUR 9,95	 34
DV0029 – EUR 6,95	 36
DV0030 – EUR 27,95	 33
DV0039 – EUR 4,95	 35
DV0040 – EUR 6,95	 34
DV0041 – EUR 9,95	 34
DV0042 – EUR 14,95	 34
DV0043 – EUR 19,95	 34
DV0064 – EUR 32,95	 35
DV0065 – EUR 9,95	 35
DV0066 – EUR 10,95	 35
DV0067 – EUR 11,95	 34
DV0068 	 36
DV0134 – EUR 2,95	 35
DV0135 – EUR 1,95	 35
DV0136 – EUR 2,95	 35
DV0137 – EUR 19,95	 35
DV0139 – EUR 9,95	 36
DV0168 – EUR 22,95	 35
DV0169 – EUR 34,95	 35
DV0170 – EUR 11,95	 35
DV0171 – EUR 21,95	 33
DV0175 – EUR 21,95	 33
DV0176 – EUR 29,95	 33
DV0177 – EUR 34,95	 33
DV0180 – EUR 39,95	 36
DV0183 – EUR 19,95	 36
DV0184 – EUR 29,95	 36
DV0187 – EUR 24,95	 55

DX0510 – EUR 12,95	 130
DX0512 – EUR 12,95	 130
DX0513 – EUR 12,95	 130
DX0514 – EUR 12,95	 130
DX0515 – EUR 12,95	 130
DX0516 – EUR 12,95	 130
DX0526 – EUR 14,95	 131
DX0528 – EUR 14,95	 131
DX0529 – EUR 14,95	 131
DX0530 – EUR 14,95	 131
DX0531 – EUR 14,95	 131
DX0532 – EUR 14,95	 131
DX0534 – EUR 12,95	 130
DX0539 – EUR 12,95	 130
DX0550 – EUR 14,95	 131
DX0555 – EUR 14,95	 131
DX0562 – EUR 12,95	 129
DX0563 – EUR 12,95	 129
DX0564 – EUR 12,95	 129
DX0565 – EUR 12,95	 129
DX0566 – EUR 12,95	 129
DX0568 – EUR 12,95	 129
DX0570 – EUR 12,95	 129
DX0571 – EUR 12,95	 129
DX0586 – EUR 14,95	 129
DX0587 – EUR 14,95	 129
DX0588 – EUR 14,95	 129
DX0589 – EUR 14,95	 129
DX0590 – EUR 14,95	 130
DX0592 – EUR 14,95	 130
DX0594 – EUR 14,95	 130
DX0595 – EUR 14,95	 130

DX0911 – EUR 9,95	 133
DX0912 – EUR 9,95	 133
DX0913 – EUR 9,95	 133
DX0914 – EUR 9,95	 133
DX0915 – EUR 9,95	 133
DX0916 – EUR 9,95	 133
DX0917 – EUR 9,95	 133
DX0918 – EUR 9,95	 133
DX0919 – EUR 9,95	 133
DX0920 – EUR 9,95	 133
DX0921 – EUR 9,95	 133
DX0922 – EUR 9,95	 133
DX1060 – EUR 12,95	 125
DX1061 – EUR 12,95	 125
DX1062 – EUR 12,95	 125
DX1063 – EUR 12,95	 125
DX1064 – EUR 12,95	 125
DX1065 – EUR 12,95	 125
DX1066 – EUR 12,95	 125
DX1067 – EUR 12,95	 125
DX1068 – EUR 12,95	 125
DX1069 – EUR 12,95	 125
DX1070 – EUR 12,95	 125
DX1071 – EUR 12,95	 125
DX1072 – EUR 9,95	 121
DX1073 – EUR 9,95	 121
DX1074 – EUR 9,95	 121
DX1075 – EUR 9,95	 121
DX1076 – EUR 9,95	 121
DX1077 – EUR 9,95	 121
DX1098 – EUR 9,95	 23
DX1099 – EUR 9,95	 23
DX1100 – EUR 9,95	 23
DX1101 – EUR 9,95	 23
DX1119 – EUR 9,95	 25
DX1120 – EUR 9,95	 25
DX1121 – EUR 9,95	 25
DX1124 – EUR 9,95	 25
DX1214 – EUR 12,95	 126
DX1215 – EUR 12,95	 126
DX1216 – EUR 12,95	 126
DX1217 – EUR 12,95	 126
DX1218 – EUR 12,95	 126
DX1219 – EUR 12,95	 126
DX1220 – EUR 12,95	 126
DX1221 – EUR 12,95	 126
DX1222 – EUR 12,95	 126
DX1223 – EUR 12,95	 126
DX1224 – EUR 12,95	 126
DX1225 – EUR 12,95	 126
DX1280 – EUR 9,95	 23
DX1281 – EUR 9,95	 23
DX1282– EUR 19,95	 29
DX1283– EUR 19,95	 29
DX1284– EUR 19,95	 29
DX1285– EUR 19,95	 29
DX1287 – EUR 12,95	 27
DX1301 – EUR 12,95	 27
DX1302 – EUR 12,95	 27
DX1303 – EUR 12,95	 27

GI0321 – EUR 37,95	 127
GI0322 – EUR 37,95	 127
GI0323 – EUR 9,95	 127
GI0324 – EUR 9,95	 127

HY0017 – EUR 19,95	 77
HY0018 – EUR 29,95	 77
HY0019 – EUR 19,95	 77
HY0020 – EUR 29,95	 77
HY0021 – EUR 27,95	 77
HY0022 – EUR 39,95	 77
HY0102 – EUR 19,95	 72

HY0103 – EUR 24,95	 72
HY0104 – EUR 24,95	 73
HY0105 – EUR 34,95	 73
HY0106 – EUR 29,95	 73
HY0107 – EUR 39,95	 73
HY0108 – EUR 34,95	 73
HY0109 – EUR 44,95	 73
HY0127 – EUR 19,95	 71
HY0128 – EUR 24,95	 71
HY0129 – EUR 24,95	 71
HY0130 – EUR 34,95	 71
HY0131 – EUR 29,95	 71
HY0132 – EUR 39,95	 72
HY0133 – EUR 34,95	 72
HY0134 – EUR 44,95	 72

IA0043 – EUR 17,95	 49
IA0044 – EUR 17,95	 48
IA0047 – EUR 19,95	 49
IA0048 – EUR 19,95	 48
IA0051 – EUR 14,95	 49
IA0052 – EUR 14,95	 48
IA0053 – EUR 19,95	 49
IA0054 – EUR 19,95	 48
IA0101 – EUR 24,95	 49
IA0102 – EUR 24,95	 48
IA0105 – EUR 14,95	 59
IA0108 – EUR 19,95	 59
IA0111 – EUR 34,95	 59

II0062 – EUR 14,95	 91
II0063 – EUR 12,95	 91
II0064 – EUR 9,95	 91
II0066 – EUR 11,95	 91
II0067 – EUR 14,95	 91
II0068 – EUR 9,95	 91
II0069 – EUR 9,95	 91
II0070 – EUR 14,95	 91
II0071 – EUR 19,95	 91
II0075 – EUR 14,95	 95
II0076 – EUR 12,95	 95
II0077 – EUR 9,95	 95
II0079 – EUR 11,95	 95
II0080 – EUR 14,95	 95
II0081 – EUR 9,95	 95
II0082 – EUR 9,95	 95
II0083 – EUR 14,95	 95
II0084 – EUR 19,95	 95
II0088 – EUR 14,95	 83
II0089 – EUR 9,95	 83
II0090 – EUR 11,95	 83
II0091 – EUR 14,95	 83
II0092 – EUR 9,95	 83
II0093	 84
II0094 – EUR 14,95	 83
II0095 – EUR 9,95	 83
II0096 – EUR 11,95	 83
II0097 – EUR 14,95	 83
II0098 – EUR 9,95	 83
II0099	 84
II0190 – EUR 14,95	 13
II0191 – EUR 12,95	 13
II0192 – EUR 9,95	 13
II0193 – EUR 11,95	 13
II0194 – EUR 14,95	 13
II0195 – EUR 9,95	 13
II0196 – EUR 14,95	 13
II0197 – EUR 19,95	 13
II0202– EUR 9,95	 13

JR0015 – EUR 19,95	 131
JR0016 – EUR 19,95	 131
JR0018 – EUR 19,95	 131

Produktverzeichnis
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JR0019 – EUR 19,95 131

JX250002 – EUR 4,95 43
JX250003 – EUR 7,95 43
JX250004 – EUR 12,95 43
JX250005 – EUR 16,95 43
JX250006 – EUR 26,95 43
JX250021 – EUR 14,95 43
JX250031 – EUR 8,95 43
JX250032 – EUR 13,95 43
JX250033 – EUR 17,95 43
JX250034 – EUR 22,95 43
JX250035 – EUR 24,95 43
JX250037 – EUR 29,95 43
JX250111 – EUR 4,95 44
JX250112 – EUR 9,95 42
JX250113 – EUR 12,95 44
JX250116 – EUR 34,95 44
JX250117 – EUR 39,95 44
JX250126 – EUR 44,95 45
JX251211 – EUR 6,95 44
JX251212 – EUR 9,95 44
JX251213 – EUR 8,95 44
JX251311 – EUR 9,95 44
JX251411 – EUR 8,95 44
JX259231 45
JX260535 – EUR 8,95 34
JX57906 – EUR 10,95 63
JX57910 – EUR 4,95 63
JX57911 – EUR 7,95 63
JX57912 – EUR 5,95 63
JX57913 – EUR 10,95 63
JX57915 – EUR 23,95 63
JX57916 – EUR 34,95 63
JX58260 – EUR 18,95 60

JY0032 – EUR 26,95 149
JY0033 – EUR 26,95 149
JY0034 – EUR 26,95 149
JY0035 – EUR 26,95 151
JY0036 – EUR 26,95 151
JY0037 – EUR 26,95 151
JY0038 – EUR 14,95 149
JY0039 – EUR 14,95 149
JY0040 – EUR 14,95 149
JY0041 – EUR 14,95 151
JY0042 – EUR 14,95 151
JY0043 – EUR 14,95 151
JY0044 – EUR 16,95 149
JY0045 – EUR 16,95 149
JY0046 – EUR 16,95 149
JY0047 – EUR 16,95 151
JY0048 – EUR 16,95 151
JY0049 – EUR 16,95 151

KL0099 – EUR 19,95 87
KL0100 – EUR 19,95 87
KL0101 – EUR 19,95 87
KL0102 – EUR 19,95 87
KL0111 – EUR 12,95 109
KL0112 – EUR 12,95 109
KL0113 – EUR 12,95 109
KL0114 – EUR 12,95 109
KL0115 – EUR 12,95 109
KL0116 – EUR 12,95 109
KL0179 – EUR 9,95 106
KL0188 – EUR 22,95 105
KL0198 – EUR 17,95 67
KL0199 – EUR 9,95 67
KL0200 – EUR 19,95 69
KL0201 – EUR 34,95 69
KL0202 – EUR 7,95 67
KL0203 – EUR 9,95 67

KL0204 – EUR 13,95 69
KL0207 – EUR 17,95 67
KL0208 – EUR 9,95 67
KL0209 – EUR 19,95 69
KL0210 – EUR 34,95 69
KL0211 – EUR 7,95 67
KL0212 – EUR 9,95 67
KL0213 – EUR 13,95 69
KL0220 – EUR 12,95 115
KL0221 – EUR 12,95 115
KL0222 – EUR 12,95 115
KL0223 – EUR 12,95 115
KL0225 – EUR 16,95 69
KL0226 – EUR 16,95 69
KL0227 – EUR 17,95 67
KL0228 – EUR 9,95 67
KL0229 – EUR 19,95 69
KL0230 – EUR 34,95 69
KL0231 – EUR 7,95 67
KL0232 – EUR 9,95 67
KL0233 – EUR 13,95 69
KL0236 – EUR 16,95 69
KL0258 – EUR 12,95 109
KL0259 – EUR 12,95 109
KL0260 – EUR 12,95 109
KL0273 – EUR 12,95 117
KL0274 – EUR 12,95 117
KL0275 – EUR 12,95 117
KL0276 – EUR 12,95 117
KL0277 – EUR 12,95 117
KL0278 – EUR 12,95 117

LM0004 – EUR 17,95 65
LM0005 – EUR 9,95 65
LM0006 – EUR 7,95 65
LM0007 – EUR 9,95 65
LM0008 – EUR 13,95 66
LM0009 – EUR 16,95 66
LM0010 – EUR 19,95 66
LM0011 – EUR 34,95 66
LM0014 – EUR 17,95 65
LM0015 – EUR 9,95 65
LM0016 – EUR 7,95 65
LM0017 – EUR 9,95 65
LM0018 – EUR 13,95 66
LM0019 – EUR 16,95 66
LM0020 – EUR 19,95 66
LM0021 – EUR 34,95 66
LM0024 – EUR 17,95 65
LM0025 – EUR 9,95 65
LM0026 – EUR 7,95 65
LM0027 – EUR 9,95 65
LM0028 – EUR 13,95 66
LM0029 – EUR 16,95 66
LM0030 – EUR 19,95 66
LM0031 – EUR 34,95 66

P0050 – EUR 7,95 55
P0092 – EUR 9,95 52
P0113 – EUR 10,95 53
P0121 – EUR 6,95 53
P0171 – EUR 5,95 53
P035 – EUR 6,95 51
P0385 – EUR 9,95 55
P0386 – EUR 4,95 55
P040 – EUR 5,95 55
P05320 – EUR 7,95 60
P058 – EUR 7,95 56
P068 – EUR 7,95 56
P078 – EUR 7,95 56
P080 – EUR 7,95 55
P089 – EUR 4,95 51
P091 – EUR 8,95 53

P098 – EUR 8,95 56
P1020 – EUR 9,95 52
P1114a – EUR 12,95 55
P1127 – EUR 10,95 53
P121D – EUR 15,95 53
P121 – EUR 15,95 54
P145 – EUR 9,95 56
P148 – EUR 8,95 56
P164 – EUR 8,95 51
P174-2 – EUR 9,95 52
P184 – EUR 9,95 52
P194 – EUR 14,95 52
P205 – EUR 6,95 51
P206 – EUR 9,95 51
P208 57
P3722 – EUR 7,95 55
P4722 – EUR 7,95 56
P601 – EUR 3,95 53
P603013 – EUR 1,95 62
P7019 – EUR 5,95 53
P801 – EUR 6,95 53
P901 – EUR 8,95 53
P997 – EUR 19,95 57
P998 – EUR 29,95 57

PBD010 – EUR 10,95 153
PBD020 – EUR 10,95 153
PBD030 – EUR 10,95 153
PBD050 – EUR 10,95 153
PBD110 – EUR 10,95 153

PBW1001 – EUR 10,95 155
PBW1002 – EUR 10,95 155
PBW1005 – EUR 10,95 155
PBW1007 – EUR 10,95 155
PBW1050 – EUR 10,95 155
PBW1055 – EUR 10,95 155
PBW1065 – EUR 10,95 155
PBW1070 – EUR 10,95 155
PBW1080 – EUR 10,95 155
PBW1090 – EUR 10,95 155
PBW1503 – EUR 10,95 155
PBW1504 – EUR 10,95 155
PBW1505 – EUR 10,95 154
PBW1506 – EUR 10,95 154
PBW1507 – EUR 10,95 154
PBW1508 – EUR 10,95 154

RP00015 – EUR 5,95 39
RP00018 – EUR 7,95 39
RP00020 – EUR 9,95 39
RP00027 – EUR 15,95 39
RP00122 – EUR 14,95 39
RP00211 – EUR 5,95 39
RP00214 – EUR 8,95 39
RP00219 – EUR 12,95 39
RP00223 – EUR 19,95 39
RP00320 – EUR 8,95 39
RP00325 – EUR 12,95 39
RP00330 – EUR 16,95 39
RP00335 – EUR 29,95 41
RP00401 – EUR 6,95 41
RP00405 – EUR 9,95 41
RP00410 – EUR 8,95 41
RP00501 – EUR 9,95 41
RP00505 – EUR 8,95 41
RP00930 41
RP11610 – EUR 26,95 41
RP11702 – EUR 19,95 41
RP11703 – EUR 39,95 41

WK01300 – EUR 26,95 152
WK01400 – EUR 14,95 152

WK01520 – EUR 16,95 152
WK01700 – EUR 19,95 152
WK02300 – EUR 26,95 153
WK02400 – EUR 14,95 153
WK02520 – EUR 16,95 153
WK02700 – EUR 19,95 153
WK03300 – EUR 26,95 153
WK03400 – EUR 14,95 153
WK03520 – EUR 16,95 153
WK03700 – EUR 19,95 153
WK05300 – EUR 26,95 153
WK05400 – EUR 14,95 153
WK05520 – EUR 16,95 153
WK05700 – EUR 19,95 153

Z108 – EUR 1,95 50
Z1362 – EUR 2,95 57
Z1474 – EUR 2,95 51
Z479-2 – EUR 7,95 56
Z857 – EUR 2,95 51

ZY20512 – EUR 11,95 63
ZY20513 – EUR 9,95 63
ZY20514 – EUR 7,95 63
ZY2054 – EUR 16,95 63

Produktverzeichnis
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KONTAKT
Designer Homeware Distribution GmbH 
Sametwiesen 2
34431 Marsberg /Germany 
Tel.: +49 29 92 981 244 
Fax: +49 29 92 981 255
www.maxwellandwilliams.de
info@maxwellandwilliams.de

VERTRIEB

DEUTSCHLAND, NORD 
Jens Uflacker
+49 151 11407 236
jens.uflacker@maxwellandwilliams.de

DEUTSCHLAND, SÜD 
Angela Lux
+49 151 11407 377
angela.lux@maxwellandwilliams.de

DEUTSCHLAND, WEST 
Holger Janicki
+49 151 11407 424
holger.janicki@maxwellandwilliams.de

DEUTSCHLAND, OST 
Claudia Buss
+49 151 11407 292
claudia.buss@maxwellandwilliams.de

ÖSTERREICH
Angela Lux
+49 151 11407 377
angela.lux@maxwellandwilliams.de

LUXEMBOURG
Holger Janicki
+49 151 11407 424
holger.janicki@maxwellandwilliams.de

NETHERLANDS AND BELGIUM
Ritzenhoff BV
Twentehaven 7  
3433 PT Nieuwegein 
Tel.: +31 30 630 23 13
www.maxwellandwilliams.nl
info@maxwellandwilliams.nl

POLAND
Designer Homeware Distribution
Poland sp. z.o.o.
ul. Złota 3
62-002 Złotkowo
Tel.: +48 538 517 102
www.maxwellandwilliams.pl
info@maxwellandwilliams.pl C
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